
YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Do you own or rent the home in which you live?

Unweighted base 3816 1709 2107 347 525 631 666 1647 2290 1526

Base 3820 1861 1960 421 614 652 609 1524 2171 1650

Own – outright 30% 28% 32% 1% 3% 8% 21% 63% 32% 28%

Own – with a mortgage 27% 27% 27% 5% 33% 48% 48% 14% 33% 20%

Own (part-own) – through shared ownership scheme (i.e. pay 

part mortgage, part rent)
1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1%

Rent – from a private landlord 15% 16% 15% 22% 29% 20% 13% 7% 17% 14%

Rent – from my local authority 5% 5% 5% 2% 4% 4% 6% 6% 2% 9%

Rent – from a housing association 6% 5% 7% 4% 6% 6% 7% 6% 3% 10%

Neither – I live with my parents, family or friends but pay some 

rent to them
6% 8% 5% 24% 12% 6% 3% 0% 5% 8%

Neither – I live rent-free with my parents, family or friends 7% 8% 6% 40% 9% 3% 0% 1% 7% 7%

Other 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 3%

And what was your living situation at the start of the 

coronavirus crisis?

Unweighted base 3875 1728 2147 354 541 643 678 1659 2333 1542

Base: All UK adults 3875 1881 1994 431 630 662 618 1535 2210 1665

Owned home outright 30% 28% 32% 1% 3% 7% 21% 63% 31% 28%

Owned home with mortgage 28% 28% 28% 5% 34% 50% 49% 15% 34% 21%

Rented home from a local authority or housing association 10% 9% 11% 3% 9% 10% 12% 12% 4% 18%

Rented home from a private landlord on my own/as a family 

only
13% 13% 12% 15% 20% 19% 12% 7% 13% 13%

Rented home from a private landlord sharing with people other 

than my partner or my children
4% 4% 3% 15% 9% 2% 1% 1% 5% 2%

Lived in home owned or rented by parent(s) 10% 12% 9% 51% 19% 6% 3% 0% 9% 12%

Lived in home owned or rented by someone I am not related to 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1%

Other 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3%

Don't know 2% 2% 1% 6% 3% 2% 1% 0% 1% 3%

Total

Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Do you own or rent the home in which you live?

Unweighted base 3816

Base 3820

Own – outright 30%

Own – with a mortgage 27%

Own (part-own) – through shared ownership scheme (i.e. pay 

part mortgage, part rent)
1%

Rent – from a private landlord 15%

Rent – from my local authority 5%

Rent – from a housing association 6%

Neither – I live with my parents, family or friends but pay some 

rent to them
6%

Neither – I live rent-free with my parents, family or friends 7%

Other 2%

And what was your living situation at the start of the 

coronavirus crisis?

Unweighted base 3875

Base: All UK adults 3875

Owned home outright 30%

Owned home with mortgage 28%

Rented home from a local authority or housing association 10%

Rented home from a private landlord on my own/as a family 

only
13%

Rented home from a private landlord sharing with people other 

than my partner or my children
4%

Lived in home owned or rented by parent(s) 10%

Lived in home owned or rented by someone I am not related to 1%

Other 2%

Don't know 2%

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

907 607 378 401 896 3189 204 365 58

887 615 361 499 847 3209 184 323 105

32% 30% 33% 19% 34% 30% 33% 31% 31%

28% 26% 30% 22% 28% 27% 31% 28% 32%

0% 1% 1% 2% 2% 1% 0% - -

16% 14% 13% 22% 14% 16% 11% 17% 12%

4% 7% 3% 7% 4% 5% 4% 6% 3%

6% 5% 7% 8% 6% 6% 5% 7% 2%

5% 9% 6% 7% 4% 6% 7% 5% 16%

6% 6% 8% 10% 7% 7% 7% 5% 4%

2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% -

924 617 382 408 911 3242 207 368 58

902 624 364 508 860 3258 186 326 105

32% 29% 33% 18% 33% 30% 33% 30% 29%

28% 28% 30% 24% 29% 28% 32% 28% 32%

9% 10% 9% 14% 9% 10% 7% 13% 5%

13% 12% 10% 17% 11% 13% 10% 14% 12%

3% 2% 4% 6% 4% 4% 1% 5% 1%

9% 13% 11% 14% 9% 11% 13% 6% 13%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 4%

3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% -

2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 4%

Region

2 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Do you own or rent the home in which you live?

Unweighted base 3816

Base 3820

Own – outright 30%

Own – with a mortgage 27%

Own (part-own) – through shared ownership scheme (i.e. pay 

part mortgage, part rent)
1%

Rent – from a private landlord 15%

Rent – from my local authority 5%

Rent – from a housing association 6%

Neither – I live with my parents, family or friends but pay some 

rent to them
6%

Neither – I live rent-free with my parents, family or friends 7%

Other 2%

And what was your living situation at the start of the 

coronavirus crisis?

Unweighted base 3875

Base: All UK adults 3875

Owned home outright 30%

Owned home with mortgage 28%

Rented home from a local authority or housing association 10%

Rented home from a private landlord on my own/as a family 

only
13%

Rented home from a private landlord sharing with people other 

than my partner or my children
4%

Lived in home owned or rented by parent(s) 10%

Lived in home owned or rented by someone I am not related to 1%

Other 2%

Don't know 2%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

Northern 

Ireland

174 406 327 299 308 378 401 533 363 3189 204 365 58

173 397 318 304 312 361 499 511 335 3209 184 323 105

34% 32% 31% 31% 28% 33% 19% 31% 38% 30% 33% 31% 31%

25% 28% 31% 25% 27% 30% 22% 26% 30% 27% 31% 28% 32%

1% 1% - 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% - -

16% 16% 15% 15% 13% 13% 22% 16% 13% 16% 11% 17% 12%

5% 1% 7% 6% 8% 3% 7% 3% 4% 5% 4% 6% 3%

7% 6% 4% 4% 6% 7% 8% 7% 4% 6% 5% 7% 2%

6% 6% 5% 9% 10% 6% 7% 4% 4% 6% 7% 5% 16%

2% 8% 6% 7% 5% 8% 10% 8% 5% 7% 7% 5% 4%

4% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% -

180 411 333 300 317 382 408 542 369 3242 207 368 58

178 401 323 305 319 364 508 520 340 3258 186 326 105

35% 32% 29% 30% 28% 33% 18% 31% 37% 30% 33% 30% 29%

22% 30% 30% 27% 28% 30% 24% 28% 31% 28% 32% 28% 32%

12% 7% 11% 9% 12% 9% 14% 10% 9% 10% 7% 13% 5%

14% 14% 12% 14% 11% 10% 17% 11% 10% 13% 10% 14% 12%

3% 2% 5% 2% 2% 4% 6% 5% 3% 4% 1% 5% 1%

7% 11% 9% 12% 14% 11% 14% 9% 8% 11% 13% 6% 13%

- 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 4%

3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% -

4% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4%

Government Region
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Do you own or rent the home in which you live?

Unweighted base 3816

Base 3820

Own – outright 30%

Own – with a mortgage 27%

Own (part-own) – through shared ownership scheme (i.e. pay 

part mortgage, part rent)
1%

Rent – from a private landlord 15%

Rent – from my local authority 5%

Rent – from a housing association 6%

Neither – I live with my parents, family or friends but pay some 

rent to them
6%

Neither – I live rent-free with my parents, family or friends 7%

Other 2%

And what was your living situation at the start of the 

coronavirus crisis?

Unweighted base 3875

Base: All UK adults 3875

Owned home outright 30%

Owned home with mortgage 28%

Rented home from a local authority or housing association 10%

Rented home from a private landlord on my own/as a family 

only
13%

Rented home from a private landlord sharing with people other 

than my partner or my children
4%

Lived in home owned or rented by parent(s) 10%

Lived in home owned or rented by someone I am not related to 1%

Other 2%

Don't know 2%

Total

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

1345 494 1839 141 1015 232 589 1860 461 348 153 981

1369 483 1852 179 925 260 604 1751 476 330 144 1106

14% 30% 18% 1% 73% 11% 19% 44% 14% 32% 61% 11%

46% 33% 42% 4% 7% 11% 27% 35% 38% 25% 7% 14%

2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%

20% 12% 18% 26% 6% 19% 18% 9% 26% 18% 9% 22%

2% 5% 3% - 6% 15% 7% 4% 4% 8% 12% 5%

3% 6% 4% 3% 6% 10% 10% 4% 8% 10% 9% 7%

8% 8% 8% 14% 0% 9% 6% 1% 3% 2% - 19%

3% 4% 3% 51% 1% 23% 7% 1% 4% 2% 1% 20%

1% 2% 1% 0% 1% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 2%

1382 499 1881 143 1016 237 598 1894 475 349 153 989

1401 487 1889 182 926 265 613 1781 488 332 144 1116

13% 30% 18% 1% 73% 10% 19% 44% 14% 32% 61% 11%

47% 33% 44% 5% 7% 11% 28% 37% 38% 25% 7% 14%

5% 11% 7% 2% 11% 21% 16% 7% 12% 17% 20% 10%

16% 10% 14% 17% 6% 17% 14% 8% 21% 18% 9% 14%

4% 2% 4% 22% 0% 6% 3% 0% 3% 2% - 11%

9% 10% 10% 48% - 26% 11% 1% 4% 2% - 32%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 1% 2%

2% 3% 2% 0% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 3%

1% 1% 1% 5% - 3% 4% 1% 1% 1% - 3%

Working Status Marital Status
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Do you own or rent the home in which you live?

Unweighted base 3816

Base 3820

Own – outright 30%

Own – with a mortgage 27%

Own (part-own) – through shared ownership scheme (i.e. pay 

part mortgage, part rent)
1%

Rent – from a private landlord 15%

Rent – from my local authority 5%

Rent – from a housing association 6%

Neither – I live with my parents, family or friends but pay some 

rent to them
6%

Neither – I live rent-free with my parents, family or friends 7%

Other 2%

And what was your living situation at the start of the 

coronavirus crisis?

Unweighted base 3875

Base: All UK adults 3875

Owned home outright 30%

Owned home with mortgage 28%

Rented home from a local authority or housing association 10%

Rented home from a private landlord on my own/as a family 

only
13%

Rented home from a private landlord sharing with people other 

than my partner or my children
4%

Lived in home owned or rented by parent(s) 10%

Lived in home owned or rented by someone I am not related to 1%

Other 2%

Don't know 2%

Total

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

2821 406 386 117 909 86 2180 1636 301 436 345 156 887

2796 425 380 119 923 101 2100 1721 311 441 333 148 881

37% 11% 15% 8% 12% 10% 37% 22% 14% 15% 20% 22% 17%

21% 47% 53% 42% 49% 16% 31% 23% 48% 46% 44% 48% 46%

1% 1% 2% 2% 1% - 1% 1% 2% 2% 1% - 1%

16% 14% 12% 20% 14% 13% 12% 19% 19% 18% 16% 14% 16%

5% 3% 3% 7% 3% 13% 6% 3% 3% 5% 6% 5% 5%

6% 7% 5% 7% 6% 8% 7% 5% 5% 8% 9% 6% 7%

7% 4% 3% 4% 4% 9% 2% 11% 5% 3% 2% 1% 3%

6% 11% 6% 8% 9% 12% 2% 13% 2% 3% 2% 2% 3%

1% 1% 1% 2% 1% 18% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 2%

2856 414 398 120 932 87 2215 1660 306 442 347 159 901

2830 431 390 122 943 102 2129 1746 316 447 334 151 894

37% 12% 13% 7% 12% 10% 37% 22% 13% 13% 19% 20% 16%

22% 48% 54% 43% 50% 16% 32% 24% 51% 46% 44% 46% 47%

10% 10% 8% 13% 10% 10% 12% 8% 8% 12% 13% 10% 11%

13% 12% 12% 21% 13% 8% 11% 14% 17% 17% 16% 14% 15%

4% 3% 1% 1% 2% 7% 1% 7% 2% 2% 1% - 2%

11% 13% 7% 7% 10% 8% 3% 19% 5% 5% 3% 5% 4%

1% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%

2% 1% 2% 5% 2% 7% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 31% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1%

Children in Household Parent/ Guardian

5 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Do you own or rent the home in which you live?

Unweighted base 3816

Base 3820

Own – outright 30%

Own – with a mortgage 27%

Own (part-own) – through shared ownership scheme (i.e. pay 

part mortgage, part rent)
1%

Rent – from a private landlord 15%

Rent – from my local authority 5%

Rent – from a housing association 6%

Neither – I live with my parents, family or friends but pay some 

rent to them
6%

Neither – I live rent-free with my parents, family or friends 7%

Other 2%

And what was your living situation at the start of the 

coronavirus crisis?

Unweighted base 3875

Base: All UK adults 3875

Owned home outright 30%

Owned home with mortgage 28%

Rented home from a local authority or housing association 10%

Rented home from a private landlord on my own/as a family 

only
13%

Rented home from a private landlord sharing with people other 

than my partner or my children
4%

Lived in home owned or rented by parent(s) 10%

Lived in home owned or rented by someone I am not related to 1%

Other 2%

Don't know 2%

Total

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Rented at any 

point during 

the pandemic

Current 

renters only

1434 1607 782 393 299 794 283 1410 1517 294 1049 970

1347 1670 848 398 306 862 336 1471 1590 291 1094 1005

49% 27% 21% 20% 25% 14% 7% 25% 25% 23% 0% -

22% 27% 30% 38% 29% 30% 20% 27% 31% 33% 0% -

0% 1% 1% 1% - 2% 0% 1% 1% 2% 4% -

10% 19% 19% 23% 19% 23% 23% 20% 18% 21% 54% 59%

7% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 17% 19%

7% 6% 4% 3% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 20% 23%

2% 7% 10% 5% 4% 10% 14% 8% 7% 5% 2% -

1% 8% 12% 7% 13% 14% 27% 7% 8% 7% 2% -

2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% -

1457 1606 783 393 299 794 283 1408 1515 292 1069 968

1366 1669 849 398 306 862 336 1469 1588 289 1112 1003

49% 27% 20% 19% 23% 13% 6% 24% 25% 22% 0% 0%

23% 28% 31% 39% 30% 30% 20% 28% 32% 34% 3% 1%

13% 10% 5% 3% 8% 6% 7% 10% 8% 6% 35% 38%

9% 15% 15% 17% 14% 17% 15% 16% 14% 18% 44% 45%

1% 5% 6% 8% 5% 8% 12% 6% 5% 6% 13% 10%

3% 11% 19% 11% 15% 20% 33% 12% 11% 10% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1%

0% 1% 1% 0% 1% 1% 4% 1% 1% - 1% 1%

RentParent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

Has your work situation changed as a result of the COVID-

19 pandemic? This could be a change as a direct or 

indirect result of the COVID-19 pandemic. Please tick one 

option only.

Unweighted base 3877 1729 2148 354 541 643 679 1660 2333 1544

Base: All UK adults 3877 1882 1995 431 630 662 619 1536 2210 1667

No, at the moment I'm continuing to work as normal 23% 25% 21% 17% 32% 31% 31% 15% 23% 24%

I'm working from home full time 17% 18% 16% 15% 27% 27% 22% 7% 25% 6%

I've had my hours/shifts reduced 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3%

I've had my hours/shifts increased 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

I've been temporarily laid off/made redundant until the crisis is 

over
1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

I've been laid off/made redundant permanently 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2%

My business employer has temporarily closed but I'm still 

employed and being paid
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

I have been furloughed i.e. put on temporary leave but am still 

being paid
5% 4% 5% 8% 7% 5% 4% 3% 4% 5%

I was furloughed but have now gone back to work 4% 4% 3% 3% 6% 5% 5% 2% 4% 4%

I was made redundant but have found a new job 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% - 0% 1%

I have been asked to take on a different job/role within my 

organisation
1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0%

My business has substantially reduced 2% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 2%

My business has stopped entirely 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

I'm unable to work 3% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 5%

Don't know 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

Not applicable - I wasn't working beforehand and I'm not 

working now
36% 33% 39% 37% 12% 16% 14% 63% 31% 42%

Do any of the following apply to you? Please select an 

option on each row.

I have moved home since March 2020

Unweighted base 3777 1694 2083 345 526 627 663 1616 2270 1507

Base: All UK adults 3776 1844 1932 418 614 646 605 1494 2150 1627

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 2% 2% 2% 11% 3% 1% 1% 0% 3% 1%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 4% 4% 3% 12% 6% 4% 2% 1% 4% 3%

No 93% 93% 94% 75% 90% 93% 97% 99% 92% 95%

Don't know 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 1% 1%

I plan to move within the next three months (i.e. between 

now and November 2020)

Unweighted base 3764 1679 2085 345 526 626 655 1612 2272 1492

Base: All UK adults 3760 1827 1933 417 612 643 597 1490 2150 1609

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 8% 8% 7% 23% 12% 9% 4% 3% 9% 6%

No 87% 87% 88% 67% 81% 84% 91% 95% 86% 89%

Don't know 4% 4% 4% 7% 5% 7% 4% 2% 4% 4%

Which of the following best describe your reasons for 

moving? Please select all that apply.

Unweighted base 200 90 110 83 50 30 18 19 146 54

Base: All UK adults who have moved home since the 

beginning of lockdown
214 115 99 93 53 33 16 18 150 64

I wanted to live somewhere different 26% 24% 28% 21% 29% 38% 28% 18% 31% 13%

My and/or my partner's financial circumstances changed 11% 11% 12% 12% 14% 2% 16% 9% 12% 9%

My personal circumstances changed (such as moving in with 

partner, having a child, getting divorced)
29% 29% 28% 27% 36% 26% 26% 24% 30% 25%

My housemates financial circumstances changed 4% 4% 4% 2% 5% 7% 12% - 4% 3%

My housemates personal circumstances changed 4% 4% 3% 3% 6% - 8% - 4% 2%

My landlord terminated my tenancy or would not extend it 7% 4% 11% 10% 4% 9% - 4% 7% 8%

Other 30% 32% 29% 38% 17% 23% 23% 45% 29% 34%

Don't know 6% 6% 6% 9% 2% 3% - 8% 4% 9%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Has your work situation changed as a result of the COVID-

19 pandemic? This could be a change as a direct or 

indirect result of the COVID-19 pandemic. Please tick one 

option only.

Unweighted base 3877

Base: All UK adults 3877

No, at the moment I'm continuing to work as normal 23%

I'm working from home full time 17%

I've had my hours/shifts reduced 3%

I've had my hours/shifts increased 1%

I've been temporarily laid off/made redundant until the crisis is 

over
1%

I've been laid off/made redundant permanently 2%

My business employer has temporarily closed but I'm still 

employed and being paid
0%

I have been furloughed i.e. put on temporary leave but am still 

being paid
5%

I was furloughed but have now gone back to work 4%

I was made redundant but have found a new job 1%

I have been asked to take on a different job/role within my 

organisation
1%

My business has substantially reduced 2%

My business has stopped entirely 1%

I'm unable to work 3%

Don't know 1%

Not applicable - I wasn't working beforehand and I'm not 

working now
36%

Do any of the following apply to you? Please select an 

option on each row.

I have moved home since March 2020

Unweighted base 3777

Base: All UK adults 3776

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 2%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 4%

No 93%

Don't know 1%

I plan to move within the next three months (i.e. between 

now and November 2020)

Unweighted base 3764

Base: All UK adults 3760

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 1%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 8%

No 87%

Don't know 4%

Which of the following best describe your reasons for 

moving? Please select all that apply.

Unweighted base 200

Base: All UK adults who have moved home since the 

beginning of lockdown
214

I wanted to live somewhere different 26%

My and/or my partner's financial circumstances changed 11%

My personal circumstances changed (such as moving in with 

partner, having a child, getting divorced)
29%

My housemates financial circumstances changed 4%

My housemates personal circumstances changed 4%

My landlord terminated my tenancy or would not extend it 7%

Other 30%

Don't know 6%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Region

925 617 383 408 911 3244 207 368 58

903 623 365 508 860 3260 186 326 105

26% 24% 21% 19% 24% 23% 19% 24% 19%

15% 14% 14% 25% 15% 17% 21% 15% 23%

3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 1% 5%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% -

1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% -

0% 1% - 1% 0% 0% 0% 0% -

4% 5% 4% 5% 5% 5% 7% 4% -

3% 5% 6% 2% 5% 4% 6% 4% 8%

1% 0% 1% - 0% 0% 2% - 2%

1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 5%

2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% -

3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3%

2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

36% 36% 41% 31% 38% 36% 32% 38% 31%

901 612 368 394 883 3158 202 363 54

879 619 352 490 834 3174 182 322 99

2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1%

3% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% -

94% 92% 94% 91% 94% 93% 92% 94% 99%

1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% -

904 603 369 390 883 3149 203 357 55

881 609 352 486 835 3162 182 315 100

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% -

7% 8% 7% 11% 7% 8% 6% 8% 4%

88% 88% 89% 80% 89% 87% 89% 88% 91%

4% 4% 3% 7% 3% 4% 4% 3% 5%

39 38 17 30 49 173 9 17 1

41 38 19 37 48 183 13 17 1

37% 15% 17% 32% 21% 25% 28% 27% 100%

9% 14% - 21% 7% 11% 16% 10% -

19% 24% 38% 29% 25% 26% 41% 51% -

4% 13% 4% - 2% 5% - - -

- 2% 11% 8% 4% 4% - - -

7% 5% - 3% 12% 6% 22% 5% -

29% 24% 30% 32% 41% 32% 29% 16% -

4% 13% 5% 4% 5% 6% - 5% -
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Has your work situation changed as a result of the COVID-

19 pandemic? This could be a change as a direct or 

indirect result of the COVID-19 pandemic. Please tick one 

option only.

Unweighted base 3877

Base: All UK adults 3877

No, at the moment I'm continuing to work as normal 23%

I'm working from home full time 17%

I've had my hours/shifts reduced 3%

I've had my hours/shifts increased 1%

I've been temporarily laid off/made redundant until the crisis is 

over
1%

I've been laid off/made redundant permanently 2%

My business employer has temporarily closed but I'm still 

employed and being paid
0%

I have been furloughed i.e. put on temporary leave but am still 

being paid
5%

I was furloughed but have now gone back to work 4%

I was made redundant but have found a new job 1%

I have been asked to take on a different job/role within my 

organisation
1%

My business has substantially reduced 2%

My business has stopped entirely 1%

I'm unable to work 3%

Don't know 1%

Not applicable - I wasn't working beforehand and I'm not 

working now
36%

Do any of the following apply to you? Please select an 

option on each row.

I have moved home since March 2020

Unweighted base 3777

Base: All UK adults 3776

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 2%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 4%

No 93%

Don't know 1%

I plan to move within the next three months (i.e. between 

now and November 2020)

Unweighted base 3764

Base: All UK adults 3760

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 1%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 8%

No 87%

Don't know 4%

Which of the following best describe your reasons for 

moving? Please select all that apply.

Unweighted base 200

Base: All UK adults who have moved home since the 

beginning of lockdown
214

I wanted to live somewhere different 26%

My and/or my partner's financial circumstances changed 11%

My personal circumstances changed (such as moving in with 

partner, having a child, getting divorced)
29%

My housemates financial circumstances changed 4%

My housemates personal circumstances changed 4%

My landlord terminated my tenancy or would not extend it 7%

Other 30%

Don't know 6%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

Northern 

Ireland

Government Region

180 411 334 299 318 383 408 542 369 3244 207 368 58

178 401 325 304 319 365 508 520 340 3260 186 326 105

25% 27% 25% 25% 24% 21% 19% 23% 24% 23% 19% 24% 19%

13% 14% 19% 15% 14% 14% 25% 15% 16% 17% 21% 15% 23%

3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 5%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% -

1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% -

1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% - 2% 1% 2% -

0% - 0% - 1% - 1% 1% - 0% 0% 0% -

2% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 7% 5% 7% 4% -

2% 3% 2% 3% 6% 6% 2% 5% 4% 4% 6% 4% 8%

1% 1% 1% 0% 1% 1% - - 0% 0% 2% - 2%

1% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 5%

1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% -

5% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3%

3% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

41% 34% 36% 38% 34% 41% 31% 38% 37% 36% 32% 38% 31%

171 404 326 296 316 368 394 525 358 3158 202 363 54

169 393 316 302 318 352 490 505 329 3174 182 322 99

1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

3% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 5% 4% -

92% 96% 93% 92% 92% 94% 91% 93% 94% 93% 92% 94% 99%

4% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% - 1% 1% 1% -

175 402 327 290 313 369 390 524 359 3149 203 357 55

173 392 316 296 313 352 486 504 330 3162 182 315 100

0% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% -

8% 6% 9% 8% 8% 7% 11% 9% 5% 8% 6% 8% 4%

87% 89% 86% 87% 89% 89% 80% 86% 93% 87% 89% 88% 91%

5% 4% 4% 5% 3% 3% 7% 4% 2% 4% 4% 3% 5%

6 14 19 16 22 17 30 28 21 173 9 17 1

6 15 20 16 22 19 37 28 20 183 13 17 1

34% 31% 43% 21% 11% 17% 32% 25% 16% 25% 28% 27% 100%

- 20% 3% 17% 12% - 21% 7% 7% 11% 16% 10% -

16% - 35% 31% 20% 38% 29% 28% 21% 26% 41% 51% -

- 6% 5% 12% 13% 4% - - 6% 5% - - -

- - - - 3% 11% 8% - 10% 4% - - -

- 6% 10% - 9% - 3% 11% 14% 6% 22% 5% -

50% 37% 16% 40% 13% 30% 32% 39% 43% 32% 29% 16% -

- 11% - - 23% 5% 4% 8% - 6% - 5% -
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Has your work situation changed as a result of the COVID-

19 pandemic? This could be a change as a direct or 

indirect result of the COVID-19 pandemic. Please tick one 

option only.

Unweighted base 3877

Base: All UK adults 3877

No, at the moment I'm continuing to work as normal 23%

I'm working from home full time 17%

I've had my hours/shifts reduced 3%

I've had my hours/shifts increased 1%

I've been temporarily laid off/made redundant until the crisis is 

over
1%

I've been laid off/made redundant permanently 2%

My business employer has temporarily closed but I'm still 

employed and being paid
0%

I have been furloughed i.e. put on temporary leave but am still 

being paid
5%

I was furloughed but have now gone back to work 4%

I was made redundant but have found a new job 1%

I have been asked to take on a different job/role within my 

organisation
1%

My business has substantially reduced 2%

My business has stopped entirely 1%

I'm unable to work 3%

Don't know 1%

Not applicable - I wasn't working beforehand and I'm not 

working now
36%

Do any of the following apply to you? Please select an 

option on each row.

I have moved home since March 2020

Unweighted base 3777

Base: All UK adults 3776

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 2%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 4%

No 93%

Don't know 1%

I plan to move within the next three months (i.e. between 

now and November 2020)

Unweighted base 3764

Base: All UK adults 3760

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 1%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 8%

No 87%

Don't know 4%

Which of the following best describe your reasons for 

moving? Please select all that apply.

Unweighted base 200

Base: All UK adults who have moved home since the 

beginning of lockdown
214

I wanted to live somewhere different 26%

My and/or my partner's financial circumstances changed 11%

My personal circumstances changed (such as moving in with 

partner, having a child, getting divorced)
29%

My housemates financial circumstances changed 4%

My housemates personal circumstances changed 4%

My landlord terminated my tenancy or would not extend it 7%

Other 30%

Don't know 6%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

1383 499 1882 143 1016 237 599 1896 475 348 152 991

1402 487 1890 182 926 265 614 1783 488 330 143 1118

44% 48% 45% 6% 1% 1% 5% 24% 29% 19% 7% 23%

40% 11% 33% 7% 0% 1% 2% 15% 24% 16% 2% 18%

2% 9% 4% 3% 0% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 4%

1% 2% 2% 1% - - 0% 1% 1% - - 2%

0% 1% 1% 3% - 4% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

0% 1% 1% 1% 0% 17% 1% 1% 3% 3% - 2%

0% 1% 0% - - - 1% 1% 0% - - 0%

2% 4% 3% 5% 0% - 20% 4% 6% 3% - 6%

6% 7% 6% 1% - - 6% 4% 4% 2% 2% 5%

0% 2% 1% 1% - 0% 1% 1% - - - 1%

1% 2% 1% 1% - - 1% 1% - 1% - 1%

1% 8% 3% 2% - - 3% 2% 2% 3% 3% 1%

0% 2% 1% 0% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 1%

0% 1% 0% 4% 3% 10% 10% 3% 2% 5% 2% 4%

1% 0% 1% 4% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2%

0% 2% 1% 62% 95% 59% 39% 40% 21% 41% 79% 30%

1344 490 1834 137 992 230 584 1851 463 334 149 970

1365 478 1843 173 904 257 599 1739 475 317 140 1095

2% 2% 2% 17% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 5%

4% 3% 4% 14% 1% 8% 3% 2% 5% 2% 1% 7%

94% 95% 94% 68% 99% 87% 92% 97% 92% 97% 98% 87%

1% 0% 1% 1% 0% 2% 3% 1% 1% 1% - 2%

1344 484 1828 139 991 226 580 1843 460 334 147 967

1361 472 1833 176 904 253 594 1731 472 316 138 1088

1% 1% 1% 5% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

9% 8% 9% 27% 3% 9% 6% 5% 10% 4% 3% 13%

86% 87% 87% 61% 96% 82% 86% 92% 86% 90% 94% 78%

3% 4% 4% 7% 1% 8% 7% 2% 4% 4% 2% 7%

75 20 95 48 7 24 26 41 34 7 2 115

80 21 102 53 6 27 26 39 34 8 3 130

32% 26% 30% 20% 54% 15% 25% 39% 21% 34% - 23%

6% 5% 6% 16% 12% 16% 14% 12% 8% 12% 65% 10%

39% 27% 36% 21% - 22% 29% 20% 49% 35% 35% 25%

6% 3% 6% 2% - - 7% 14% 3% - - 1%

1% - 1% 1% - 13% 10% - 3% 18% - 4%

3% 18% 6% 8% - 6% 11% 8% 5% - - 8%

21% 28% 22% 50% 59% 17% 27% 29% 20% - - 36%

6% 4% 5% 6% - 10% 3% 6% - - - 8%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Has your work situation changed as a result of the COVID-

19 pandemic? This could be a change as a direct or 

indirect result of the COVID-19 pandemic. Please tick one 

option only.

Unweighted base 3877

Base: All UK adults 3877

No, at the moment I'm continuing to work as normal 23%

I'm working from home full time 17%

I've had my hours/shifts reduced 3%

I've had my hours/shifts increased 1%

I've been temporarily laid off/made redundant until the crisis is 

over
1%

I've been laid off/made redundant permanently 2%

My business employer has temporarily closed but I'm still 

employed and being paid
0%

I have been furloughed i.e. put on temporary leave but am still 

being paid
5%

I was furloughed but have now gone back to work 4%

I was made redundant but have found a new job 1%

I have been asked to take on a different job/role within my 

organisation
1%

My business has substantially reduced 2%

My business has stopped entirely 1%

I'm unable to work 3%

Don't know 1%

Not applicable - I wasn't working beforehand and I'm not 

working now
36%

Do any of the following apply to you? Please select an 

option on each row.

I have moved home since March 2020

Unweighted base 3777

Base: All UK adults 3776

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 2%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 4%

No 93%

Don't know 1%

I plan to move within the next three months (i.e. between 

now and November 2020)

Unweighted base 3764

Base: All UK adults 3760

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 1%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 8%

No 87%

Don't know 4%

Which of the following best describe your reasons for 

moving? Please select all that apply.

Unweighted base 200

Base: All UK adults who have moved home since the 

beginning of lockdown
214

I wanted to live somewhere different 26%

My and/or my partner's financial circumstances changed 11%

My personal circumstances changed (such as moving in with 

partner, having a child, getting divorced)
29%

My housemates financial circumstances changed 4%

My housemates personal circumstances changed 4%

My landlord terminated my tenancy or would not extend it 7%

Other 30%

Don't know 6%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

Children in Household Parent/ Guardian

2858 414 398 120 932 87 2217 1660 306 442 347 159 901

2832 431 390 122 943 102 2131 1746 316 447 334 151 894

21% 32% 31% 24% 31% 27% 24% 22% 35% 30% 33% 26% 31%

15% 24% 22% 14% 22% 13% 15% 19% 19% 22% 19% 21% 22%

3% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 3%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1%

1% 2% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

0% - 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% - 1%

5% 5% 6% 3% 5% 2% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 4%

4% 4% 5% 5% 5% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 4%

0% 0% 1% 1% 1% - 1% 0% 1% 1% - - 1%

1% - 1% 2% 1% - 0% 1% - 0% 1% 1% 0%

2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 1% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 12% 1% 2% 1% 1% 1% - 1%

41% 20% 20% 29% 21% 31% 40% 32% 20% 23% 25% 28% 22%

2788 403 384 118 905 84 2160 1617 297 426 342 157 877

2761 421 378 120 918 97 2078 1698 308 432 330 149 872

2% 2% 1% 1% 1% 5% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2%

3% 4% 4% 11% 5% 3% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 3%

94% 93% 95% 86% 93% 71% 96% 90% 94% 94% 95% 96% 94%

0% 1% 0% 1% 1% 21% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

2775 404 382 118 904 85 2152 1612 296 425 340 155 874

2744 421 375 119 915 100 2068 1691 306 431 328 147 868

1% 2% 1% 2% 1% 6% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 2%

7% 11% 8% 10% 10% 10% 6% 10% 12% 6% 4% 5% 7%

89% 85% 89% 82% 86% 59% 90% 84% 83% 86% 89% 90% 86%

4% 2% 2% 6% 3% 25% 4% 4% 3% 5% 6% 3% 5%

142 22 16 14 52 6 67 133 13 20 12 5 39

151 24 17 15 56 8 68 146 14 23 12 5 41

28% 18% 34% 9% 20% 27% 23% 27% 21% 22% 22% 18% 22%

9% 23% 15% 6% 16% 27% 14% 10% 16% 22% 8% - 17%

32% 37% 17% 6% 23% 13% 28% 29% 24% 16% 20% - 23%

2% 4% 14% 15% 10% - 8% 2% 10% 7% 15% 18% 10%

3% - - 10% 3% 18% 2% 4% - 6% - - 4%

7% 11% - 14% 9% - 9% 6% 17% 6% 11% - 11%

29% 39% 36% 34% 37% - 32% 29% 32% 45% 39% 64% 32%

5% - 8% 12% 6% 15% 5% 6% - - - 18% 2%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Has your work situation changed as a result of the COVID-

19 pandemic? This could be a change as a direct or 

indirect result of the COVID-19 pandemic. Please tick one 

option only.

Unweighted base 3877

Base: All UK adults 3877

No, at the moment I'm continuing to work as normal 23%

I'm working from home full time 17%

I've had my hours/shifts reduced 3%

I've had my hours/shifts increased 1%

I've been temporarily laid off/made redundant until the crisis is 

over
1%

I've been laid off/made redundant permanently 2%

My business employer has temporarily closed but I'm still 

employed and being paid
0%

I have been furloughed i.e. put on temporary leave but am still 

being paid
5%

I was furloughed but have now gone back to work 4%

I was made redundant but have found a new job 1%

I have been asked to take on a different job/role within my 

organisation
1%

My business has substantially reduced 2%

My business has stopped entirely 1%

I'm unable to work 3%

Don't know 1%

Not applicable - I wasn't working beforehand and I'm not 

working now
36%

Do any of the following apply to you? Please select an 

option on each row.

I have moved home since March 2020

Unweighted base 3777

Base: All UK adults 3776

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 2%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 4%

No 93%

Don't know 1%

I plan to move within the next three months (i.e. between 

now and November 2020)

Unweighted base 3764

Base: All UK adults 3760

Yes, as a direct or indirect result of the coronavirus crisis 1%

Yes, but not as a result of the coronavirus crisis 8%

No 87%

Don't know 4%

Which of the following best describe your reasons for 

moving? Please select all that apply.

Unweighted base 200

Base: All UK adults who have moved home since the 

beginning of lockdown
214

I wanted to live somewhere different 26%

My and/or my partner's financial circumstances changed 11%

My personal circumstances changed (such as moving in with 

partner, having a child, getting divorced)
29%

My housemates financial circumstances changed 4%

My housemates personal circumstances changed 4%

My landlord terminated my tenancy or would not extend it 7%

Other 30%

Don't know 6%

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Rented at any 

point during 

the pandemic

Current 

renters only

RentParent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)

1459 1607 782 393 299 795 283 1411 1516 294 1068 969

1368 1670 848 398 306 863 336 1472 1589 291 1111 1004

20% 22% 24% 20% 18% 25% 22% 22% 25% 25% 21% 21%

11% 18% 27% 39% 18% 23% 22% 20% 22% 31% 16% 16%

3% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% - 0% 0%

3% 5% 5% 4% 8% 7% 9% 6% 5% 7% 5% 5%

3% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 4% 4%

0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 6% 6%

0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

50% 34% 25% 13% 33% 24% 26% 32% 27% 21% 35% 35%

1422 1529 742 370 275 753 265 1331 1438 276 1047 950

1332 1595 808 375 281 821 315 1394 1512 273 1091 986

1% 2% 3% 3% 2% 4% 7% 3% 2% 3% 5% 3%

2% 4% 6% 7% 6% 7% 8% 5% 5% 4% 8% 7%

98% 93% 90% 90% 92% 88% 84% 92% 92% 92% 86% 89%

0% 0% 0% 0% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

1417 1518 742 364 269 745 265 1322 1429 278 1040 944

1327 1579 804 366 274 808 313 1379 1496 276 1081 977

0% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

4% 9% 12% 14% 7% 14% 21% 10% 10% 11% 11% 10%

92% 87% 83% 80% 88% 80% 71% 85% 85% 84% 81% 82%

3% 3% 3% 4% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 6% 7%

31 95 58 35 21 81 40 95 100 22 130 91

30 110 75 37 22 92 47 107 114 21 139 97

22% 27% 30% 36% 51% 30% 27% 27% 28% 43% 22% 26%

11% 9% 11% 15% 7% 10% 14% 8% 12% 11% 11% 10%

31% 29% 27% 27% 32% 22% 19% 29% 30% 18% 34% 33%

4% 1% 1% 4% - 3% 2% 3% 2% 8% 4% 3%

- 4% 4% 6% - 4% - 4% 3% 7% 5% 6%

6% 4% 3% 6% 7% 2% 7% 5% 4% 6% 9% 12%

34% 33% 35% 24% 21% 34% 39% 31% 31% 35% 27% 22%

10% 4% 5% - - 6% 10% 5% 5% - 4% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

Which of the following best describe your reasons for 

planning to move? Please select all that apply.

Unweighted base 314 136 178 94 75 64 33 48 213 101

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328 163 165 107 84 61 30 46 215 113

I want to live somewhere different 46% 48% 44% 32% 52% 56% 47% 58% 43% 53%

My and/or my partner's financial circumstances have changed 13% 13% 12% 12% 9% 12% 31% 10% 13% 12%

My personal circumstances have changed (such as moving in 

with partner, having a child, getting divorced)
19% 14% 24% 20% 27% 17% 10% 10% 23% 12%

My housemate's financial circumstances have changed 4% 4% 3% 4% 5% 5% 3% - 3% 5%

My housemate's personal circumstances have changed 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% - 2% 3%

My landlord has terminated my tenancy or will not extend it 4% 6% 2% 5% 3% 1% 13% 2% 3% 6%

Other 27% 24% 30% 35% 22% 21% 16% 32% 28% 25%

Don't know 3% 4% 2% 4% 2% 2% - 3% 1% 5%

What type of accommodation are you planning on moving 

to?

Unweighted base 315 135 180 94 76 64 33 48 215 100

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328 161 167 107 85 60 30 46 216 112

Planning on moving to rented accommodation at a lower rent 

than at present
14% 12% 15% 16% 15% 9% 14% 14% 10% 20%

Planning on moving to rented accommodation at a higher or 

similar rent than at present
27% 30% 24% 39% 33% 22% 10% 4% 32% 17%

To live with parents or other family 6% 4% 7% 9% 7% 4% 7% - 6% 6%

Planning on buying a property 36% 35% 37% 10% 38% 50% 49% 68% 36% 36%

Moving abroad 4% 6% 2% 3% - 6% 11% 5% 4% 4%

Other 10% 8% 11% 18% 3% 9% 5% 6% 11% 8%

Don't know 4% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 1% 9%

Have easy or hard has been to keep up with your rent 

payments since the start of the coronavirus crisis?

Unweighted base 837 375 462 99 181 159 143 255 413 424

Base: All UK adults that rent 866 427 439 106 217 168 134 241 421 445

Very hard 5% 6% 5% 5% 9% 5% 5% 3% 5% 6%

Fairly hard 16% 15% 16% 14% 11% 22% 19% 14% 16% 15%

Fairly easy 37% 35% 38% 42% 36% 39% 37% 32% 38% 35%

Very easy 38% 41% 36% 32% 38% 33% 35% 47% 39% 38%

Don't know 4% 4% 4% 7% 5% 2% 3% 4% 2% 6%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Which of the following best describe your reasons for 

planning to move? Please select all that apply.

Unweighted base 314

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

I want to live somewhere different 46%

My and/or my partner's financial circumstances have changed 13%

My personal circumstances have changed (such as moving in 

with partner, having a child, getting divorced)
19%

My housemate's financial circumstances have changed 4%

My housemate's personal circumstances have changed 2%

My landlord has terminated my tenancy or will not extend it 4%

Other 27%

Don't know 3%

What type of accommodation are you planning on moving 

to?

Unweighted base 315

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

Planning on moving to rented accommodation at a lower rent 

than at present
14%

Planning on moving to rented accommodation at a higher or 

similar rent than at present
27%

To live with parents or other family 6%

Planning on buying a property 36%

Moving abroad 4%

Other 10%

Don't know 4%

Have easy or hard has been to keep up with your rent 

payments since the start of the coronavirus crisis?

Unweighted base 837

Base: All UK adults that rent 866

Very hard 5%

Fairly hard 16%

Fairly easy 37%

Very easy 38%

Don't know 4%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Region

77 48 32 47 66 270 12 29 3

75 52 29 62 66 282 12 29 4

51% 49% 43% 43% 40% 45% 39% 55% 67%

5% 14% 11% 18% 14% 12% 25% 12% -

16% 23% 15% 21% 22% 20% 23% 8% 30%

4% 9% 2% 2% - 4% 16% - -

3% - - - 2% 1% 15% 2% -

4% 2% 6% 8% 1% 4% 6% 6% -

29% 23% 31% 19% 34% 27% 22% 28% 33%

1% - 3% 9% - 3% - 3% -

77 47 34 47 66 271 12 29 3

75 50 30 62 66 283 12 29 4

14% 22% 6% 8% 16% 14% 6% 14% 38%

27% 29% 25% 23% 30% 27% 22% 30% -

7% 2% 9% 4% 3% 5% - 16% 30%

39% 31% 48% 40% 34% 38% 22% 27% 33%

2% 6% - 6% 1% 3% 11% 7% -

8% 8% 10% 12% 14% 10% 16% - -

2% 2% 3% 6% 1% 3% 23% 6% -

197 136 70 124 181 708 32 88 9

195 140 67 161 176 739 28 83 16

5% 7% 3% 6% 5% 5% 3% 5% 15%

15% 11% 24% 20% 12% 16% 23% 15% 10%

35% 33% 31% 39% 37% 36% 29% 45% 51%

37% 44% 40% 34% 42% 39% 44% 34% 23%

8% 6% 1% 1% 4% 5% - 1% -
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Which of the following best describe your reasons for 

planning to move? Please select all that apply.

Unweighted base 314

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

I want to live somewhere different 46%

My and/or my partner's financial circumstances have changed 13%

My personal circumstances have changed (such as moving in 

with partner, having a child, getting divorced)
19%

My housemate's financial circumstances have changed 4%

My housemate's personal circumstances have changed 2%

My landlord has terminated my tenancy or will not extend it 4%

Other 27%

Don't know 3%

What type of accommodation are you planning on moving 

to?

Unweighted base 315

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

Planning on moving to rented accommodation at a lower rent 

than at present
14%

Planning on moving to rented accommodation at a higher or 

similar rent than at present
27%

To live with parents or other family 6%

Planning on buying a property 36%

Moving abroad 4%

Other 10%

Don't know 4%

Have easy or hard has been to keep up with your rent 

payments since the start of the coronavirus crisis?

Unweighted base 837

Base: All UK adults that rent 866

Very hard 5%

Fairly hard 16%

Fairly easy 37%

Very easy 38%

Don't know 4%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

Northern 

Ireland

Government Region

14 29 34 22 26 32 47 48 18 270 12 29 3

15 27 33 25 27 29 62 49 17 282 12 29 4

51% 42% 59% 55% 44% 43% 43% 41% 37% 45% 39% 55% 67%

- 3% 9% 8% 21% 11% 18% 17% 8% 12% 25% 12% -

22% 20% 10% 22% 24% 15% 21% 17% 36% 20% 23% 8% 30%

- 3% 6% - 18% 2% 2% - - 4% 16% - -

- - 7% - - - - 2% 5% 1% 15% 2% -

15% 3% - - 3% 6% 8% 1% - 4% 6% 6% -

21% 38% 25% 33% 13% 31% 19% 35% 31% 27% 22% 28% 33%

- 3% - - - 3% 9% - - 3% - 3% -

14 29 34 21 26 34 47 48 18 271 12 29 3

15 27 33 24 27 30 62 49 17 283 12 29 4

15% 9% 18% 23% 21% 6% 8% 10% 32% 14% 6% 14% 38%

32% 34% 20% 28% 30% 25% 23% 34% 17% 27% 22% 30% -

11% 7% 7% - 3% 9% 4% 2% 5% 5% - 16% 30%

43% 32% 44% 32% 30% 48% 40% 36% 31% 38% 22% 27% 33%

- 3% 2% 4% 8% - 6% 2% - 3% 11% 7% -

- 15% 5% 13% 3% 10% 12% 16% 10% 10% 16% - -

- - 4% - 4% 3% 6% - 5% 3% 23% 6% -

44 81 72 66 70 70 124 115 66 708 32 88 9

43 79 72 66 73 67 161 114 62 739 28 83 16

3% 8% 3% 3% 10% 3% 6% 5% 5% 5% 3% 5% 15%

14% 15% 16% 12% 10% 24% 20% 15% 7% 16% 23% 15% 10%

38% 34% 33% 28% 38% 31% 39% 39% 34% 36% 29% 45% 51%

34% 36% 40% 49% 39% 40% 34% 38% 48% 39% 44% 34% 23%

11% 7% 8% 8% 3% 1% 1% 4% 5% 5% - 1% -
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Which of the following best describe your reasons for 

planning to move? Please select all that apply.

Unweighted base 314

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

I want to live somewhere different 46%

My and/or my partner's financial circumstances have changed 13%

My personal circumstances have changed (such as moving in 

with partner, having a child, getting divorced)
19%

My housemate's financial circumstances have changed 4%

My housemate's personal circumstances have changed 2%

My landlord has terminated my tenancy or will not extend it 4%

Other 27%

Don't know 3%

What type of accommodation are you planning on moving 

to?

Unweighted base 315

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

Planning on moving to rented accommodation at a lower rent 

than at present
14%

Planning on moving to rented accommodation at a higher or 

similar rent than at present
27%

To live with parents or other family 6%

Planning on buying a property 36%

Moving abroad 4%

Other 10%

Don't know 4%

Have easy or hard has been to keep up with your rent 

payments since the start of the coronavirus crisis?

Unweighted base 837

Base: All UK adults that rent 866

Very hard 5%

Fairly hard 16%

Fairly easy 37%

Very easy 38%

Don't know 4%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

132 37 169 50 26 27 42 95 49 20 5 143

137 42 178 56 25 27 41 93 48 18 6 160

51% 51% 51% 20% 53% 52% 52% 58% 48% 40% 32% 41%

10% 14% 11% 7% 7% 29% 22% 16% 14% 15% 70% 8%

19% 23% 20% 23% 12% 20% 12% 10% 23% 19% 16% 23%

4% 2% 3% 7% - - 5% 7% 2% - 36% 1%

2% 7% 3% 1% - - - 4% - - - 2%

1% - 1% 10% - 9% 10% 4% 2% 16% - 4%

26% 15% 23% 39% 39% 11% 31% 21% 24% 19% - 34%

3% 2% 3% 7% - - - 1% - - - 3%

131 38 169 50 26 27 43 95 49 20 5 144

135 42 178 56 25 27 42 93 48 18 6 161

13% 10% 12% 19% 10% 17% 13% 11% 14% 21% - 15%

26% 33% 28% 30% 4% 27% 30% 14% 19% 18% - 39%

5% 8% 6% 8% - 9% 7% 4% 4% - - 8%

48% 40% 46% - 74% 28% 25% 61% 53% 39% 64% 15%

2% 4% 3% 6% 3% 2% 8% 5% 2% 12% - 3%

4% - 3% 31% 8% 9% 11% 2% 6% 9% - 16%

2% 5% 3% 5% - 8% 5% 2% 3% - 36% 4%

302 90 392 41 144 84 176 251 152 109 37 285

320 93 412 47 132 94 181 244 160 104 35 320

3% 5% 3% 9% 1% 13% 8% 3% 7% 7% - 7%

11% 24% 14% 18% 9% 18% 23% 19% 15% 15% 8% 15%

36% 38% 37% 52% 37% 35% 33% 39% 32% 35% 42% 37%

47% 28% 43% 19% 49% 27% 32% 35% 40% 43% 48% 38%

3% 5% 3% 2% 5% 7% 4% 4% 7% 1% 3% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Which of the following best describe your reasons for 

planning to move? Please select all that apply.

Unweighted base 314

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

I want to live somewhere different 46%

My and/or my partner's financial circumstances have changed 13%

My personal circumstances have changed (such as moving in 

with partner, having a child, getting divorced)
19%

My housemate's financial circumstances have changed 4%

My housemate's personal circumstances have changed 2%

My landlord has terminated my tenancy or will not extend it 4%

Other 27%

Don't know 3%

What type of accommodation are you planning on moving 

to?

Unweighted base 315

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

Planning on moving to rented accommodation at a lower rent 

than at present
14%

Planning on moving to rented accommodation at a higher or 

similar rent than at present
27%

To live with parents or other family 6%

Planning on buying a property 36%

Moving abroad 4%

Other 10%

Don't know 4%

Have easy or hard has been to keep up with your rent 

payments since the start of the coronavirus crisis?

Unweighted base 837

Base: All UK adults that rent 866

Very hard 5%

Fairly hard 16%

Fairly easy 37%

Very easy 38%

Don't know 4%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

Children in Household Parent/ Guardian

205 50 32 15 97 12 135 179 41 35 16 12 79

213 53 32 14 100 16 134 194 42 36 17 11 80

49% 46% 48% 21% 43% 28% 49% 45% 59% 43% 35% 35% 49%

10% 15% 15% 32% 18% 20% 16% 10% 18% 20% 20% 35% 21%

17% 26% 25% 24% 25% 6% 22% 17% 22% 23% 29% 22% 25%

1% 4% 7% 16% 7% 22% 7% 1% 9% 11% 10% 8% 10%

2% 4% 3% - 3% - 3% 1% - - 7% - 2%

3% 6% - 4% 4% 18% 5% 4% 7% 6% - 6% 4%

31% 19% 28% 16% 22% 12% 20% 32% 11% 18% 26% 17% 15%

2% - 4% - 1% 24% 1% 4% - - - - -

206 49 33 15 97 12 135 180 40 35 17 12 79

214 51 33 14 99 16 133 195 41 36 18 11 79

14% 22% 4% - 12% 13% 12% 15% 9% 8% - 15% 10%

27% 32% 17% 30% 27% 21% 23% 29% 34% 30% 43% 27% 28%

6% 4% 8% 6% 6% 6% 7% 5% 11% 13% 17% 8% 12%

37% 31% 45% 43% 37% 14% 46% 29% 35% 36% 36% 42% 40%

3% 2% 10% 8% 5% 9% 3% 5% 3% 5% - - 2%

10% 10% 5% 6% 8% 18% 5% 13% 2% 2% 4% - 2%

2% - 11% 6% 4% 19% 5% 3% 5% 6% - 8% 6%

633 84 67 31 182 22 433 404 69 103 79 33 198

653 86 65 34 185 27 436 430 73 107 83 33 206

5% 8% 4% 2% 6% 19% 6% 4% 8% 8% 9% 13% 9%

13% 23% 24% 30% 25% 12% 18% 13% 17% 15% 19% 19% 17%

37% 38% 42% 32% 38% 13% 38% 36% 45% 51% 43% 33% 43%

42% 25% 28% 34% 28% 23% 34% 43% 25% 24% 25% 32% 27%

3% 5% 2% 2% 4% 32% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Which of the following best describe your reasons for 

planning to move? Please select all that apply.

Unweighted base 314

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

I want to live somewhere different 46%

My and/or my partner's financial circumstances have changed 13%

My personal circumstances have changed (such as moving in 

with partner, having a child, getting divorced)
19%

My housemate's financial circumstances have changed 4%

My housemate's personal circumstances have changed 2%

My landlord has terminated my tenancy or will not extend it 4%

Other 27%

Don't know 3%

What type of accommodation are you planning on moving 

to?

Unweighted base 315

Base: All UK adults who are planning to move in the next 

three months
328

Planning on moving to rented accommodation at a lower rent 

than at present
14%

Planning on moving to rented accommodation at a higher or 

similar rent than at present
27%

To live with parents or other family 6%

Planning on buying a property 36%

Moving abroad 4%

Other 10%

Don't know 4%

Have easy or hard has been to keep up with your rent 

payments since the start of the coronavirus crisis?

Unweighted base 837

Base: All UK adults that rent 866

Very hard 5%

Fairly hard 16%

Fairly easy 37%

Very easy 38%

Don't know 4%

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Rented at any 

point during 

the pandemic

Current 

renters only

RentParent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)

64 147 97 54 23 110 59 144 157 36 138 111

61 164 111 57 23 123 73 158 171 34 140 114

44% 48% 47% 48% 31% 41% 32% 51% 44% 30% 43% 43%

12% 16% 14% 25% 17% 14% 13% 13% 15% 17% 12% 14%

19% 16% 17% 12% 27% 19% 12% 15% 18% 18% 17% 14%

4% 2% 3% 3% - 3% 6% 2% 3% 5% 5% 5%

4% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% - 4% 5%

6% 5% 4% 6% 4% 5% 9% 5% 5% 12% 9% 10%

28% 29% 26% 29% 32% 31% 33% 29% 30% 34% 28% 26%

2% 2% 3% 2% 4% 3% 6% 1% 2% 3% 2% 2%

64 149 97 54 24 111 59 145 158 37 138 111

61 166 111 57 24 124 73 158 171 35 139 114

14% 19% 18% 28% 29% 18% 22% 20% 17% 34% 20% 18%

16% 28% 28% 29% 20% 27% 34% 27% 26% 25% 38% 37%

1% 7% 6% 8% 7% 8% 10% 9% 8% 10% 9% 9%

54% 32% 35% 28% 20% 31% 11% 31% 35% 26% 20% 22%

3% 3% 2% - - 2% 1% 4% 2% 2% 3% 3%

8% 7% 5% 5% 15% 10% 15% 8% 9% 4% 7% 6%

4% 4% 6% 2% 9% 5% 6% 2% 3% - 3% 5%

265 361 156 97 68 201 78 350 316 75 837

258 389 179 102 72 222 91 376 344 76 866

5% 5% 8% 10% 9% 5% 2% 4% 6% 3% 5%

18% 17% 15% 12% 21% 14% 14% 17% 17% 12% 16%

34% 41% 36% 37% 47% 42% 44% 40% 44% 50% 37%

39% 36% 40% 41% 21% 37% 38% 37% 31% 34% 38%

4% 1% 1% - 2% 3% 2% 2% 2% 1% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

Did you receive any of the following assistance to keep up 

with rent because of the coronavirus outbreak? Please 

select an option on each row.

Temporary rent reduction

Unweighted base 822 371 451 95 179 156 143 249 406 416

Base: All UK adults that rent 852 423 429 103 215 164 134 236 414 438

Yes 5% 5% 5% 7% 7% 5% 4% 3% 6% 3%

No, I've not needed to 61% 60% 62% 48% 61% 59% 56% 70% 64% 58%

No, it was declined/not an option 11% 13% 10% 23% 11% 11% 13% 5% 11% 12%

I was not aware this was a possibility at the time 20% 19% 20% 20% 16% 23% 25% 17% 18% 21%

Don't know 3% 3% 3% 3% 5% 1% 2% 5% 0% 6%

Permanent rent reduction (i.e. until end of tenancy)

Unweighted base 815 370 445 94 175 154 143 249 399 416

Base: All UK adults that rent 845 422 423 102 211 162 134 236 407 438

Yes 1% 1% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% 1%

No, I've not needed to 61% 61% 61% 46% 60% 62% 57% 70% 66% 56%

No, it was declined/not an option 13% 13% 13% 25% 11% 14% 17% 6% 13% 13%

I was not aware this was a possibility at the time 22% 21% 22% 25% 22% 22% 24% 18% 19% 24%

Don't know 4% 4% 4% 3% 6% 1% 2% 6% 1% 7%

Financial help from parents or other family

Unweighted base 816 369 447 94 177 154 143 248 401 415

Base: All UK adults that rent 846 421 425 102 213 162 134 235 409 437

Yes 11% 7% 14% 18% 14% 15% 7% 4% 12% 10%

No, I've not needed to 73% 77% 69% 60% 74% 71% 71% 80% 78% 68%

No, it was declined/not an option 10% 11% 10% 17% 6% 11% 15% 8% 8% 12%

I was not aware this was a possibility at the time 3% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 4% 2% 5%

Don't know 3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 1% 5%

Loan from family or friends

Unweighted base 814 369 445 93 176 154 143 248 399 415

Base: All UK adults that rent 844 421 423 101 212 162 134 235 407 437

Yes 6% 6% 6% 13% 8% 6% 4% 1% 6% 5%

No, I've not needed to 77% 78% 77% 66% 79% 78% 73% 83% 84% 71%

No, it was declined/not an option 11% 11% 11% 15% 7% 12% 17% 8% 7% 14%

I was not aware this was a possibility at the time 3% 3% 4% 3% 3% 2% 6% 4% 3% 4%

Don't know 3% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 4% 0% 5%

Loan from financial institution (such as bank or credit card 

provider)

Unweighted base 815 370 445 94 176 154 143 248 400 415

Base: All UK adults that rent 845 422 423 102 212 162 134 235 408 437

Yes 3% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 3%

No, I've not needed to 78% 79% 77% 75% 80% 80% 72% 81% 86% 72%

No, it was declined/not an option 12% 12% 12% 17% 9% 12% 20% 8% 9% 15%

I was not aware this was a possibility at the time 3% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 5% 1% 5%

Don't know 3% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 5% 1% 5%

Housing benefits or other help from the Government

Unweighted base 820 373 447 94 176 155 143 252 401 419

Base: All UK adults that rent 849 425 425 102 212 163 134 238 409 441

Yes 19% 19% 18% 9% 17% 22% 21% 21% 11% 26%

No, I've not needed to 61% 61% 61% 65% 62% 59% 55% 62% 73% 50%

No, it was declined/not an option 9% 9% 10% 17% 10% 10% 8% 6% 9% 10%

I was not aware this was a possibility at the time 7% 7% 7% 4% 4% 7% 13% 7% 7% 7%

Don't know 4% 4% 5% 4% 7% 2% 3% 4% 1% 7%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Did you receive any of the following assistance to keep up 

with rent because of the coronavirus outbreak? Please 

select an option on each row.

Temporary rent reduction

Unweighted base 822

Base: All UK adults that rent 852

Yes 5%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 20%

Don't know 3%

Permanent rent reduction (i.e. until end of tenancy)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 1%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 13%

I was not aware this was a possibility at the time 22%

Don't know 4%

Financial help from parents or other family

Unweighted base 816

Base: All UK adults that rent 846

Yes 11%

No, I've not needed to 73%

No, it was declined/not an option 10%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from family or friends

Unweighted base 814

Base: All UK adults that rent 844

Yes 6%

No, I've not needed to 77%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from financial institution (such as bank or credit card 

provider)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 3%

No, I've not needed to 78%

No, it was declined/not an option 12%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Housing benefits or other help from the Government

Unweighted base 820

Base: All UK adults that rent 849

Yes 19%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 9%

I was not aware this was a possibility at the time 7%

Don't know 4%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Region

194 132 69 123 175 693 32 88 9

192 136 66 160 171 725 28 83 16

3% 3% 9% 6% 4% 4% 2% 9% 15%

64% 64% 62% 58% 58% 61% 66% 56% 63%

11% 10% 12% 11% 14% 12% 13% 8% -

18% 17% 17% 23% 20% 19% 20% 22% 22%

4% 6% - 3% 3% 3% - 5% -

191 132 67 122 174 686 32 88 9

189 136 65 158 169 717 28 83 16

- 1% - 1% 0% 1% - 1% 15%

61% 62% 67% 59% 63% 62% 66% 55% 63%

14% 12% 10% 11% 15% 13% 6% 16% -

22% 20% 22% 25% 17% 21% 26% 24% 22%

4% 5% 1% 4% 5% 4% 3% 4% -

193 132 67 122 174 688 32 87 9

191 136 65 158 169 720 28 82 16

10% 5% 15% 12% 12% 10% 4% 13% 15%

71% 74% 72% 73% 71% 72% 87% 71% 85%

13% 13% 8% 7% 11% 11% 6% 11% -

2% 5% 2% 6% 3% 4% 3% 1% -

4% 4% 2% 2% 3% 3% - 4% -

192 132 67 121 173 685 32 88 9

190 136 65 157 168 716 28 83 16

7% 2% 9% 7% 5% 6% 4% 4% 15%

73% 75% 82% 77% 79% 77% 83% 81% 85%

12% 16% 5% 8% 11% 11% 10% 9% -

4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 2% -

4% 4% 1% 2% 2% 3% - 5% -

192 132 67 122 173 686 32 88 9

190 136 65 158 168 718 28 83 16

2% 1% 2% 6% 3% 3% - 5% 19%

75% 78% 91% 78% 81% 79% 79% 75% 66%

16% 13% 4% 10% 11% 12% 15% 16% 15%

2% 3% 2% 5% 3% 3% 6% 2% -

5% 4% 2% 2% 3% 3% - 4% -

192 133 67 122 177 691 32 88 9

190 137 65 158 172 722 28 83 16

16% 19% 23% 17% 19% 18% 16% 23% 22%

62% 64% 61% 59% 61% 61% 63% 55% 53%

8% 8% 6% 10% 12% 9% 11% 12% -

8% 2% 4% 13% 4% 7% 10% 4% 25%

5% 7% 6% 2% 3% 5% - 5% -

20 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Did you receive any of the following assistance to keep up 

with rent because of the coronavirus outbreak? Please 

select an option on each row.

Temporary rent reduction

Unweighted base 822

Base: All UK adults that rent 852

Yes 5%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 20%

Don't know 3%

Permanent rent reduction (i.e. until end of tenancy)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 1%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 13%

I was not aware this was a possibility at the time 22%

Don't know 4%

Financial help from parents or other family

Unweighted base 816

Base: All UK adults that rent 846

Yes 11%

No, I've not needed to 73%

No, it was declined/not an option 10%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from family or friends

Unweighted base 814

Base: All UK adults that rent 844

Yes 6%

No, I've not needed to 77%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from financial institution (such as bank or credit card 

provider)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 3%

No, I've not needed to 78%

No, it was declined/not an option 12%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Housing benefits or other help from the Government

Unweighted base 820

Base: All UK adults that rent 849

Yes 19%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 9%

I was not aware this was a possibility at the time 7%

Don't know 4%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

Northern 

Ireland

Government Region

43 79 72 65 67 69 123 111 64 693 32 88 9

42 77 72 65 71 66 160 110 60 725 28 83 16

4% 4% 1% 1% 4% 9% 6% 3% 6% 4% 2% 9% 15%

59% 58% 74% 65% 62% 62% 58% 57% 59% 61% 66% 56% 63%

13% 15% 6% 8% 13% 12% 11% 17% 10% 12% 13% 8% -

22% 17% 17% 20% 14% 17% 23% 21% 20% 19% 20% 22% 22%

2% 6% 2% 6% 7% - 3% 2% 5% 3% - 5% -

43 77 71 65 67 67 122 111 63 686 32 88 9

42 76 71 65 71 65 158 110 59 717 28 83 16

- - - - 1% - 1% 1% - 1% - 1% 15%

53% 59% 67% 65% 59% 67% 59% 63% 63% 62% 66% 55% 63%

13% 18% 10% 10% 15% 10% 11% 17% 10% 13% 6% 16% -

31% 18% 21% 19% 21% 22% 25% 16% 20% 21% 26% 24% 22%

2% 6% 2% 6% 4% 1% 4% 3% 7% 4% 3% 4% -

43 78 72 65 67 67 122 111 63 688 32 87 9

42 77 72 65 71 65 158 110 59 720 28 82 16

13% 10% 9% 4% 5% 15% 12% 16% 7% 10% 4% 13% 15%

66% 68% 77% 75% 72% 72% 73% 66% 81% 72% 87% 71% 85%

14% 14% 11% 13% 13% 8% 7% 12% 8% 11% 6% 11% -

4% 1% 2% 2% 7% 2% 6% 4% - 4% 3% 1% -

2% 7% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 4% 3% - 4% -

43 77 72 65 67 67 121 110 63 685 32 88 9

42 76 72 65 71 65 157 109 59 716 28 83 16

7% 6% 8% 1% 2% 9% 7% 8% - 6% 4% 4% 15%

72% 72% 75% 73% 77% 82% 77% 75% 85% 77% 83% 81% 85%

14% 12% 12% 19% 13% 5% 8% 11% 11% 11% 10% 9% -

4% 4% 3% 1% 5% 3% 5% 5% - 4% 3% 2% -

2% 6% 2% 6% 2% 1% 2% 2% 4% 3% - 5% -

43 77 72 65 67 67 122 110 63 686 32 88 9

42 76 72 65 71 65 158 109 59 718 28 83 16

- 3% 2% - 3% 2% 6% 3% 3% 3% - 5% 19%

66% 75% 81% 79% 78% 91% 78% 79% 85% 79% 79% 75% 66%

24% 14% 13% 14% 12% 4% 10% 13% 7% 12% 15% 16% 15%

4% 1% 2% 1% 5% 2% 5% 4% - 3% 6% 2% -

5% 6% 3% 6% 2% 2% 2% 2% 6% 3% - 4% -

43 77 72 66 67 67 122 112 65 691 32 88 9

42 76 72 66 71 65 158 111 61 722 28 83 16

25% 14% 12% 17% 22% 23% 17% 16% 24% 18% 16% 23% 22%

49% 61% 70% 70% 58% 61% 59% 61% 63% 61% 63% 55% 53%

12% 11% 4% 6% 9% 6% 10% 15% 8% 9% 11% 12% -

10% 7% 9% - 4% 4% 13% 6% - 7% 10% 4% 25%

4% 6% 5% 7% 8% 6% 2% 2% 5% 5% - 5% -
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Did you receive any of the following assistance to keep up 

with rent because of the coronavirus outbreak? Please 

select an option on each row.

Temporary rent reduction

Unweighted base 822

Base: All UK adults that rent 852

Yes 5%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 20%

Don't know 3%

Permanent rent reduction (i.e. until end of tenancy)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 1%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 13%

I was not aware this was a possibility at the time 22%

Don't know 4%

Financial help from parents or other family

Unweighted base 816

Base: All UK adults that rent 846

Yes 11%

No, I've not needed to 73%

No, it was declined/not an option 10%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from family or friends

Unweighted base 814

Base: All UK adults that rent 844

Yes 6%

No, I've not needed to 77%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from financial institution (such as bank or credit card 

provider)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 3%

No, I've not needed to 78%

No, it was declined/not an option 12%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Housing benefits or other help from the Government

Unweighted base 820

Base: All UK adults that rent 849

Yes 19%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 9%

I was not aware this was a possibility at the time 7%

Don't know 4%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

299 89 388 39 140 82 173 248 150 107 37 278

317 92 409 45 128 92 178 242 158 102 35 313

5% 3% 4% 9% 2% 5% 7% 2% 6% 5% 3% 6%

72% 59% 69% 35% 72% 44% 49% 66% 63% 61% 74% 54%

7% 15% 9% 31% 4% 17% 14% 9% 8% 7% 8% 16%

15% 17% 16% 25% 17% 26% 26% 19% 19% 24% 13% 19%

1% 5% 2% - 5% 8% 5% 3% 4% 3% 3% 4%

295 89 384 39 140 81 171 248 147 107 37 274

313 92 405 45 128 91 175 242 155 102 35 309

1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 0%

73% 56% 69% 35% 75% 43% 48% 65% 63% 63% 67% 56%

8% 17% 10% 37% 4% 18% 17% 10% 11% 8% 8% 18%

17% 22% 18% 27% 13% 28% 30% 21% 19% 25% 17% 22%

1% 4% 2% - 7% 10% 5% 2% 5% 3% 9% 4%

297 89 386 39 140 81 170 248 149 106 37 274

315 92 407 45 128 91 174 242 157 101 35 309

6% 8% 7% 34% 2% 18% 16% 6% 14% 11% 5% 12%

83% 69% 80% 58% 83% 53% 63% 79% 70% 72% 81% 69%

8% 19% 11% 6% 7% 13% 12% 8% 9% 12% 8% 13%

2% - 1% - 3% 9% 6% 4% 2% 3% 3% 3%

1% 4% 1% 2% 5% 8% 3% 3% 4% 3% 3% 3%

296 89 385 39 140 81 169 248 147 107 36 274

314 92 406 45 128 91 173 242 155 102 34 309

4% 3% 4% 16% 1% 7% 10% 2% 9% 3% 3% 7%

85% 77% 83% 66% 86% 61% 69% 81% 76% 79% 86% 75%

8% 15% 10% 14% 6% 17% 13% 8% 10% 12% 5% 13%

2% 2% 2% 4% 2% 6% 6% 6% 1% 3% 3% 2%

1% 3% 2% - 5% 9% 2% 3% 4% 3% 3% 3%

296 89 385 39 140 81 170 248 148 107 36 274

314 92 406 45 128 91 174 242 156 102 34 309

3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 6% - 3%

85% 72% 82% 81% 85% 65% 71% 82% 79% 73% 86% 77%

9% 19% 11% 17% 6% 16% 16% 9% 14% 15% 8% 14%

2% - 1% - 2% 6% 6% 4% 1% 3% 3% 3%

1% 5% 2% - 5% 8% 3% 3% 4% 4% 3% 3%

296 89 385 39 143 82 171 248 150 108 36 276

314 92 406 45 131 92 175 242 158 103 34 311

4% 30% 10% 16% 21% 41% 27% 17% 14% 30% 19% 19%

81% 48% 73% 62% 67% 28% 43% 64% 64% 51% 67% 59%

7% 14% 8% 19% 5% 13% 12% 10% 7% 9% 5% 12%

8% 3% 7% 2% 4% 8% 10% 7% 10% 8% 6% 5%

1% 5% 2% 2% 4% 11% 8% 3% 5% 3% 3% 6%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Did you receive any of the following assistance to keep up 

with rent because of the coronavirus outbreak? Please 

select an option on each row.

Temporary rent reduction

Unweighted base 822

Base: All UK adults that rent 852

Yes 5%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 20%

Don't know 3%

Permanent rent reduction (i.e. until end of tenancy)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 1%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 13%

I was not aware this was a possibility at the time 22%

Don't know 4%

Financial help from parents or other family

Unweighted base 816

Base: All UK adults that rent 846

Yes 11%

No, I've not needed to 73%

No, it was declined/not an option 10%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from family or friends

Unweighted base 814

Base: All UK adults that rent 844

Yes 6%

No, I've not needed to 77%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from financial institution (such as bank or credit card 

provider)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 3%

No, I've not needed to 78%

No, it was declined/not an option 12%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Housing benefits or other help from the Government

Unweighted base 820

Base: All UK adults that rent 849

Yes 19%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 9%

I was not aware this was a possibility at the time 7%

Don't know 4%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

Children in Household Parent/ Guardian

619 84 66 31 181 22 428 394 69 102 79 33 197

640 86 64 34 184 27 431 421 73 106 83 33 205

5% 1% 7% 2% 3% 18% 3% 6% 7% 3% 1% 2% 4%

63% 57% 58% 56% 57% 27% 61% 61% 60% 61% 63% 53% 60%

12% 11% 4% 22% 11% 6% 10% 12% 10% 14% 8% 10% 11%

17% 30% 29% 19% 27% 24% 22% 17% 21% 20% 25% 31% 24%

3% 2% 2% - 2% 24% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2%

614 83 65 31 179 22 426 389 68 100 79 33 195

635 85 63 34 182 27 429 415 72 103 83 33 203

1% - - - - 9% 2% 0% 3% - - - 1%

64% 57% 50% 61% 55% 24% 59% 63% 58% 62% 60% 53% 58%

14% 9% 12% 14% 11% 6% 11% 15% 10% 13% 10% 16% 12%

18% 33% 36% 25% 33% 33% 24% 19% 27% 24% 27% 28% 27%

3% 2% 2% - 2% 28% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2%

614 84 65 31 180 22 426 390 68 101 79 33 196

635 86 63 34 183 27 429 417 72 105 83 33 204

9% 16% 19% 7% 15% 16% 10% 11% 24% 7% 9% 9% 13%

77% 61% 64% 71% 64% 35% 70% 76% 63% 67% 70% 64% 67%

9% 16% 10% 17% 14% 13% 13% 8% 10% 20% 11% 13% 13%

2% 5% 4% 4% 5% 16% 4% 2% - 3% 7% 11% 5%

3% 2% 3% - 2% 21% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

612 84 65 31 180 22 426 388 68 101 79 33 196

633 86 63 34 183 27 429 414 72 105 83 33 204

5% 5% 7% 5% 6% 9% 5% 6% 10% 4% 5% - 6%

81% 71% 75% 69% 72% 32% 75% 80% 69% 72% 70% 70% 72%

9% 16% 7% 23% 14% 27% 13% 9% 13% 18% 14% 16% 15%

2% 7% 7% 3% 6% 12% 4% 2% 6% 4% 8% 10% 5%

2% 2% 4% - 2% 21% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3%

613 84 65 31 180 22 426 389 68 101 79 33 196

634 86 63 34 183 27 429 415 72 105 83 33 204

4% 2% 6% - 3% - 4% 3% 6% 3% 3% 10% 5%

81% 73% 75% 81% 75% 37% 75% 82% 77% 73% 74% 63% 73%

10% 18% 13% 17% 16% 31% 14% 10% 15% 17% 15% 16% 16%

2% 4% 4% - 3% 12% 4% 2% 1% 3% 6% 7% 3%

3% 3% 2% 2% 3% 21% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3%

617 84 66 31 181 22 429 391 69 102 79 33 197

638 86 64 34 184 27 432 417 73 106 83 33 205

18% 21% 28% 30% 25% 4% 23% 14% 19% 21% 27% 36% 24%

65% 58% 50% 47% 53% 19% 56% 66% 56% 54% 55% 41% 55%

9% 10% 12% 15% 11% 20% 10% 9% 16% 15% 7% 13% 11%

6% 9% 7% 6% 7% 30% 8% 6% 7% 6% 6% 7% 6%

4% 4% 4% 3% 4% 27% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Did you receive any of the following assistance to keep up 

with rent because of the coronavirus outbreak? Please 

select an option on each row.

Temporary rent reduction

Unweighted base 822

Base: All UK adults that rent 852

Yes 5%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 20%

Don't know 3%

Permanent rent reduction (i.e. until end of tenancy)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 1%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 13%

I was not aware this was a possibility at the time 22%

Don't know 4%

Financial help from parents or other family

Unweighted base 816

Base: All UK adults that rent 846

Yes 11%

No, I've not needed to 73%

No, it was declined/not an option 10%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from family or friends

Unweighted base 814

Base: All UK adults that rent 844

Yes 6%

No, I've not needed to 77%

No, it was declined/not an option 11%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Loan from financial institution (such as bank or credit card 

provider)

Unweighted base 815

Base: All UK adults that rent 845

Yes 3%

No, I've not needed to 78%

No, it was declined/not an option 12%

I was not aware this was a possibility at the time 3%

Don't know 3%

Housing benefits or other help from the Government

Unweighted base 820

Base: All UK adults that rent 849

Yes 19%

No, I've not needed to 61%

No, it was declined/not an option 9%

I was not aware this was a possibility at the time 7%

Don't know 4%

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Rented at any 

point during 

the pandemic

Current 

renters only

RentParent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)

261 348 153 96 65 194 74 336 306 71 822

254 377 176 101 69 216 87 363 334 72 852

3% 8% 11% 13% 13% 8% 6% 8% 7% 10% 5%

62% 60% 58% 61% 49% 60% 63% 60% 57% 66% 61%

10% 9% 10% 8% 12% 11% 9% 9% 11% 10% 11%

20% 22% 21% 18% 25% 19% 21% 21% 23% 12% 20%

4% 2% 1% - 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

261 342 149 92 62 188 74 330 299 70 815

254 370 172 97 66 209 87 357 327 71 845

2% 1% 3% 4% 3% 1% 1% 1% 1% - 1%

61% 61% 59% 66% 48% 59% 57% 61% 59% 66% 61%

11% 11% 14% 11% 20% 14% 12% 12% 12% 12% 13%

22% 24% 23% 17% 26% 24% 28% 23% 25% 18% 22%

5% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 4%

260 342 149 93 62 189 74 331 301 70 816

253 371 172 98 66 211 87 358 329 71 846

8% 12% 12% 12% 19% 13% 14% 12% 13% 9% 11%

72% 74% 75% 80% 68% 74% 80% 75% 75% 76% 73%

12% 9% 10% 4% 9% 10% 2% 9% 9% 7% 10%

4% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 3%

4% 2% - - 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3%

260 343 150 92 62 189 74 330 300 69 814

253 372 173 97 66 210 87 357 328 70 844

5% 5% 8% 7% 5% 5% 6% 5% 5% - 6%

77% 81% 79% 81% 79% 81% 80% 81% 82% 88% 77%

11% 9% 10% 9% 10% 10% 8% 10% 9% 6% 11%

3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 3%

4% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 3%

260 343 150 93 62 189 74 330 300 69 815

253 372 173 98 66 210 87 357 328 70 845

3% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 4% - 3%

76% 81% 81% 86% 82% 81% 87% 82% 82% 89% 78%

14% 10% 12% 9% 13% 11% 5% 10% 9% 6% 12%

4% 3% 3% 1% - 1% 2% 2% 2% 1% 3%

4% 2% - 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 3%

262 348 150 93 62 190 75 334 303 70 820

255 376 173 98 66 212 88 361 331 71 849

22% 18% 17% 7% 24% 14% 13% 16% 18% 10% 19%

56% 64% 65% 73% 56% 69% 70% 66% 63% 70% 61%

9% 9% 10% 9% 13% 10% 13% 10% 9% 8% 9%

9% 6% 8% 11% 4% 5% 2% 6% 7% 10% 7%

4% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

Have you fallen behind with any of the following as a result 

of the pandemic? Please only select yes if you have fallen 

behind with rent or bills as a result of the coronavirus 

outbreak, not if you have fallen behind for any other 

reason. Please select an option on each row.

Rent or mortgage payments

Unweighted base 3815 1711 2104 347 535 636 670 1627 2297 1518

Base: All UK adults 3816 1863 1953 423 624 653 611 1505 2176 1640

Yes, I have 3% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 1% 2% 3%

No, I have not 95% 94% 95% 86% 92% 94% 94% 99% 96% 93%

Not sure 3% 3% 2% 12% 4% 3% 1% 0% 2% 4%

Bill payments

Unweighted base 3808 1708 2100 346 534 636 666 1626 2292 1516

Base: All UK adults 3809 1860 1950 421 624 654 608 1503 2172 1638

Yes, I have 6% 6% 5% 4% 10% 8% 8% 3% 4% 8%

No, I have not 92% 91% 92% 86% 86% 89% 91% 97% 94% 88%

Not sure 3% 3% 3% 10% 4% 3% 2% 1% 2% 4%

How worried, it at all, are you about the following? Please 

select an option on each row.

Not being able to pay your rent or mortgage

Unweighted base 3830 1720 2110 350 535 639 671 1635 2304 1526

Base: All UK adults 3831 1872 1959 425 624 657 612 1512 2182 1649

Very worried 4% 4% 5% 5% 8% 5% 7% 2% 4% 6%

Fairly worried 11% 10% 12% 10% 16% 18% 14% 5% 11% 11%

Not very worried 22% 22% 22% 26% 32% 31% 25% 11% 24% 18%

Not at all worried 34% 37% 31% 25% 31% 32% 37% 37% 34% 33%

Not applicable 15% 14% 16% 18% 6% 6% 7% 25% 14% 16%

Don't know 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 1% 3%

Not applicable 13% 11% 14% 14% 5% 5% 8% 21% 12% 13%

Losing your job

Unweighted base 3833 1720 2113 348 536 639 673 1637 2306 1527

Base: All UK adults 3833 1871 1961 424 625 658 613 1513 2183 1650

Very worried 6% 6% 6% 8% 10% 10% 7% 2% 6% 6%

Fairly worried 13% 13% 13% 13% 18% 19% 18% 6% 14% 11%

Not very worried 20% 22% 18% 20% 30% 29% 26% 10% 23% 16%

Not at all worried 24% 27% 22% 19% 26% 22% 26% 26% 25% 23%

Not applicable 19% 17% 20% 20% 8% 10% 9% 31% 16% 22%

Don't know 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 4%

Not applicable 15% 12% 18% 15% 5% 7% 11% 25% 13% 18%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Have you fallen behind with any of the following as a result 

of the pandemic? Please only select yes if you have fallen 

behind with rent or bills as a result of the coronavirus 

outbreak, not if you have fallen behind for any other 

reason. Please select an option on each row.

Rent or mortgage payments

Unweighted base 3815

Base: All UK adults 3816

Yes, I have 3%

No, I have not 95%

Not sure 3%

Bill payments

Unweighted base 3808

Base: All UK adults 3809

Yes, I have 6%

No, I have not 92%

Not sure 3%

How worried, it at all, are you about the following? Please 

select an option on each row.

Not being able to pay your rent or mortgage

Unweighted base 3830

Base: All UK adults 3831

Very worried 4%

Fairly worried 11%

Not very worried 22%

Not at all worried 34%

Not applicable 15%

Don't know 2%

Not applicable 13%

Losing your job

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 13%

Not very worried 20%

Not at all worried 24%

Not applicable 19%

Don't know 3%

Not applicable 15%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Region

910 613 377 400 892 3192 203 365 55

889 620 360 498 843 3210 182 323 100

2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3%

95% 95% 96% 91% 95% 95% 93% 95% 93%

3% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 1% 4%

909 611 376 398 888 3182 206 365 55

888 619 359 497 840 3202 185 322 100

6% 5% 5% 7% 4% 5% 4% 8% 11%

91% 92% 93% 89% 93% 92% 92% 91% 86%

3% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 3%

910 615 379 400 899 3203 205 366 56

888 622 362 499 850 3220 184 324 102

6% 4% 5% 6% 3% 4% 5% 4% 5%

9% 11% 9% 15% 11% 11% 10% 11% 16%

20% 24% 21% 24% 20% 22% 18% 25% 21%

36% 31% 35% 27% 36% 34% 37% 33% 27%

14% 15% 15% 15% 14% 14% 17% 14% 28%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% -

13% 13% 15% 11% 14% 13% 13% 11% 3%

910 614 379 402 900 3205 205 368 55

888 621 362 501 850 3222 184 326 100

7% 4% 4% 8% 4% 6% 6% 6% 16%

12% 13% 15% 17% 14% 13% 5% 12% 7%

19% 19% 19% 22% 20% 20% 26% 20% 21%

26% 26% 22% 18% 25% 24% 25% 27% 24%

18% 18% 20% 21% 18% 19% 20% 18% 27%

3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 2%

16% 16% 18% 10% 18% 16% 16% 14% 3%
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Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Have you fallen behind with any of the following as a result 

of the pandemic? Please only select yes if you have fallen 

behind with rent or bills as a result of the coronavirus 

outbreak, not if you have fallen behind for any other 

reason. Please select an option on each row.

Rent or mortgage payments

Unweighted base 3815

Base: All UK adults 3816

Yes, I have 3%

No, I have not 95%

Not sure 3%

Bill payments

Unweighted base 3808

Base: All UK adults 3809

Yes, I have 6%

No, I have not 92%

Not sure 3%

How worried, it at all, are you about the following? Please 

select an option on each row.

Not being able to pay your rent or mortgage

Unweighted base 3830

Base: All UK adults 3831

Very worried 4%

Fairly worried 11%

Not very worried 22%

Not at all worried 34%

Not applicable 15%

Don't know 2%

Not applicable 13%

Losing your job

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 13%

Not very worried 20%

Not at all worried 24%

Not applicable 19%

Don't know 3%

Not applicable 15%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

Northern 

Ireland

Government Region

174 406 330 298 315 377 400 533 359 3192 203 365 55

172 395 321 303 317 360 498 512 331 3210 182 323 100

2% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3%

94% 96% 96% 95% 96% 96% 91% 94% 96% 95% 93% 95% 93%

4% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 1% 4%

176 403 330 296 315 376 398 530 358 3182 206 365 55

174 392 321 302 317 359 497 510 330 3202 185 322 100

5% 8% 5% 3% 6% 5% 7% 4% 4% 5% 4% 8% 11%

92% 90% 93% 93% 91% 93% 89% 93% 94% 92% 92% 91% 86%

3% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 1% 3%

175 403 332 299 316 379 400 536 363 3203 205 366 56

173 392 323 304 318 362 499 515 335 3220 184 324 102

3% 7% 5% 3% 4% 5% 6% 4% 2% 4% 5% 4% 5%

9% 9% 9% 10% 11% 9% 15% 11% 12% 11% 10% 11% 16%

18% 19% 23% 23% 25% 21% 24% 21% 18% 22% 18% 25% 21%

40% 35% 36% 32% 31% 35% 27% 35% 38% 34% 37% 33% 27%

14% 14% 14% 16% 14% 15% 15% 14% 14% 14% 17% 14% 28%

3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% -

13% 14% 11% 13% 13% 15% 11% 14% 14% 13% 13% 11% 3%

175 403 332 298 316 379 402 536 364 3205 205 368 55

173 392 323 303 318 362 501 515 335 3222 184 326 100

5% 8% 7% 4% 5% 4% 8% 5% 4% 6% 6% 6% 16%

7% 13% 12% 13% 12% 15% 17% 13% 14% 13% 5% 12% 7%

19% 19% 20% 20% 19% 19% 22% 20% 19% 20% 26% 20% 21%

28% 25% 25% 24% 29% 22% 18% 22% 29% 24% 25% 27% 24%

18% 18% 17% 18% 17% 20% 21% 19% 16% 19% 20% 18% 27%

2% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

20% 14% 15% 17% 15% 18% 10% 18% 17% 16% 16% 14% 3%
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Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Have you fallen behind with any of the following as a result 

of the pandemic? Please only select yes if you have fallen 

behind with rent or bills as a result of the coronavirus 

outbreak, not if you have fallen behind for any other 

reason. Please select an option on each row.

Rent or mortgage payments

Unweighted base 3815

Base: All UK adults 3816

Yes, I have 3%

No, I have not 95%

Not sure 3%

Bill payments

Unweighted base 3808

Base: All UK adults 3809

Yes, I have 6%

No, I have not 92%

Not sure 3%

How worried, it at all, are you about the following? Please 

select an option on each row.

Not being able to pay your rent or mortgage

Unweighted base 3830

Base: All UK adults 3831

Very worried 4%

Fairly worried 11%

Not very worried 22%

Not at all worried 34%

Not applicable 15%

Don't know 2%

Not applicable 13%

Losing your job

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 13%

Not very worried 20%

Not at all worried 24%

Not applicable 19%

Don't know 3%

Not applicable 15%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

1369 490 1859 138 998 231 589 1868 468 344 150 973

1389 477 1867 176 910 258 605 1755 482 326 141 1099

2% 4% 3% 3% 0% 7% 4% 2% 4% 4% - 3%

96% 94% 95% 87% 100% 87% 90% 97% 94% 94% 100% 91%

2% 2% 2% 9% 0% 5% 6% 1% 2% 2% - 6%

1367 486 1853 137 1000 232 586 1862 466 342 149 975

1388 474 1862 174 912 260 602 1750 480 324 140 1101

4% 9% 5% 7% 1% 19% 9% 3% 10% 7% 2% 7%

95% 89% 93% 84% 99% 76% 85% 95% 88% 90% 97% 88%

2% 2% 2% 10% 0% 5% 6% 1% 2% 3% 1% 5%

1367 493 1860 139 1005 233 593 1878 468 344 150 978

1387 481 1868 177 916 261 609 1765 482 327 141 1104

5% 5% 5% 4% 1% 12% 7% 3% 7% 7% 3% 5%

12% 13% 13% 12% 2% 16% 17% 9% 14% 11% 2% 13%

31% 23% 29% 31% 7% 16% 21% 20% 30% 19% 10% 22%

39% 36% 38% 17% 36% 19% 27% 35% 34% 36% 34% 30%

6% 10% 7% 16% 30% 21% 14% 16% 7% 13% 29% 14%

1% 2% 2% 4% 1% 4% 4% 1% 2% 2% 1% 3%

6% 11% 7% 16% 24% 13% 11% 15% 6% 12% 21% 11%

1373 493 1866 138 1003 233 593 1878 469 346 150 978

1392 481 1873 176 914 261 609 1764 483 328 141 1105

7% 6% 7% 4% - 13% 10% 4% 11% 6% 1% 8%

20% 15% 19% 7% - 7% 17% 12% 18% 10% 3% 14%

35% 33% 34% 21% 0% 4% 14% 19% 27% 16% 5% 23%

34% 34% 34% 7% 20% 7% 15% 28% 22% 20% 17% 23%

1% 3% 2% 30% 44% 42% 21% 19% 11% 24% 42% 17%

2% 3% 2% 5% 1% 6% 5% 2% 3% 5% 1% 4%

1% 6% 3% 26% 35% 22% 18% 17% 10% 19% 31% 12%
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Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Have you fallen behind with any of the following as a result 

of the pandemic? Please only select yes if you have fallen 

behind with rent or bills as a result of the coronavirus 

outbreak, not if you have fallen behind for any other 

reason. Please select an option on each row.

Rent or mortgage payments

Unweighted base 3815

Base: All UK adults 3816

Yes, I have 3%

No, I have not 95%

Not sure 3%

Bill payments

Unweighted base 3808

Base: All UK adults 3809

Yes, I have 6%

No, I have not 92%

Not sure 3%

How worried, it at all, are you about the following? Please 

select an option on each row.

Not being able to pay your rent or mortgage

Unweighted base 3830

Base: All UK adults 3831

Very worried 4%

Fairly worried 11%

Not very worried 22%

Not at all worried 34%

Not applicable 15%

Don't know 2%

Not applicable 13%

Losing your job

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 13%

Not very worried 20%

Not at all worried 24%

Not applicable 19%

Don't know 3%

Not applicable 15%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

Children in Household Parent/ Guardian

2813 407 391 119 917 85 2185 1630 301 435 344 158 890

2787 425 384 120 929 100 2100 1716 311 440 332 149 883

2% 2% 4% 7% 4% 7% 3% 2% 6% 4% 4% 7% 5%

96% 95% 94% 90% 94% 55% 96% 93% 91% 94% 95% 93% 93%

2% 3% 2% 2% 3% 37% 2% 4% 3% 2% 1% 0% 2%

2811 404 389 119 912 85 2177 1631 299 435 343 156 886

2786 421 383 120 924 100 2093 1717 309 440 331 148 880

5% 7% 10% 11% 9% 7% 6% 6% 9% 11% 11% 11% 10%

94% 90% 89% 86% 89% 61% 92% 91% 89% 87% 87% 87% 88%

2% 3% 2% 3% 3% 32% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2%

2821 408 395 120 923 86 2195 1635 305 439 344 159 895

2795 425 388 122 935 101 2110 1721 315 444 332 151 888

4% 6% 6% 6% 6% 11% 5% 4% 7% 6% 8% 9% 7%

9% 16% 16% 21% 17% 12% 11% 11% 17% 15% 15% 16% 15%

19% 28% 30% 30% 29% 18% 21% 23% 34% 32% 22% 26% 29%

35% 32% 32% 29% 32% 12% 35% 32% 26% 31% 35% 29% 31%

17% 9% 7% 4% 8% 18% 15% 15% 3% 5% 6% 5% 5%

1% 2% 2% - 2% 19% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

15% 6% 6% 11% 7% 11% 13% 12% 11% 9% 11% 14% 10%

2821 410 396 120 926 86 2199 1634 305 440 346 159 898

2794 427 389 122 938 101 2114 1719 315 445 333 151 891

5% 9% 8% 4% 8% 11% 5% 7% 8% 8% 6% 6% 8%

11% 15% 21% 18% 18% 14% 12% 13% 16% 17% 18% 23% 17%

18% 29% 25% 25% 27% 19% 19% 21% 30% 25% 21% 21% 26%

25% 22% 25% 24% 24% 10% 25% 24% 23% 24% 28% 23% 25%

21% 12% 10% 13% 11% 22% 20% 18% 10% 10% 10% 6% 9%

2% 4% 1% 1% 3% 17% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3%

17% 8% 10% 16% 10% 8% 16% 14% 12% 12% 15% 19% 13%
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Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Have you fallen behind with any of the following as a result 

of the pandemic? Please only select yes if you have fallen 

behind with rent or bills as a result of the coronavirus 

outbreak, not if you have fallen behind for any other 

reason. Please select an option on each row.

Rent or mortgage payments

Unweighted base 3815

Base: All UK adults 3816

Yes, I have 3%

No, I have not 95%

Not sure 3%

Bill payments

Unweighted base 3808

Base: All UK adults 3809

Yes, I have 6%

No, I have not 92%

Not sure 3%

How worried, it at all, are you about the following? Please 

select an option on each row.

Not being able to pay your rent or mortgage

Unweighted base 3830

Base: All UK adults 3831

Very worried 4%

Fairly worried 11%

Not very worried 22%

Not at all worried 34%

Not applicable 15%

Don't know 2%

Not applicable 13%

Losing your job

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 13%

Not very worried 20%

Not at all worried 24%

Not applicable 19%

Don't know 3%

Not applicable 15%

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Rented at any 

point during 

the pandemic

Current 

renters only

RentParent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)

1435 1562 761 382 286 771 268 1364 1473 284 1053 956

1344 1626 826 386 291 839 319 1426 1546 282 1096 992

2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 6%

97% 96% 95% 94% 95% 94% 90% 95% 95% 95% 92% 92%

1% 2% 3% 2% 3% 4% 7% 3% 3% 1% 3% 3%

1430 1558 756 379 285 768 269 1360 1470 281 1053 956

1339 1623 823 384 291 837 320 1423 1544 279 1098 993

3% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 5% 12% 12%

95% 92% 91% 93% 90% 91% 88% 91% 92% 94% 85% 85%

1% 2% 2% 1% 3% 3% 6% 2% 2% 1% 3% 3%

1439 1574 764 384 292 775 279 1377 1483 287 1060 961

1348 1639 831 389 298 843 330 1440 1557 285 1104 997

3% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 4% 9% 9%

7% 12% 12% 16% 14% 15% 13% 12% 13% 11% 19% 19%

16% 24% 26% 29% 25% 28% 31% 25% 26% 29% 29% 29%

38% 34% 34% 31% 27% 31% 28% 34% 34% 37% 32% 32%

21% 23% 22% 18% 27% 19% 21% 22% 21% 17% 4% 4%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3%

15% - - - - - - - - - 4% 4%

1442 1577 768 388 293 778 277 1379 1486 286 1059 959

1351 1641 834 393 299 846 329 1441 1560 283 1103 995

3% 7% 8% 9% 10% 8% 9% 7% 8% 5% 8% 7%

9% 14% 16% 24% 20% 19% 16% 15% 16% 17% 16% 15%

16% 21% 25% 28% 19% 25% 24% 22% 23% 29% 20% 20%

25% 25% 26% 21% 20% 23% 25% 26% 27% 27% 20% 19%

26% 30% 23% 15% 28% 22% 22% 28% 24% 19% 20% 20%

2% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3%

19% - - - - - - - - - 15% 15%
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Sample: 3,877 GB adults
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

Not being able to pay your bills

Unweighted base 3833 1716 2117 350 535 639 673 1636 2304 1529

Base: All UK adults 3833 1868 1965 425 624 658 614 1513 2182 1652

Very worried 6% 5% 7% 6% 11% 8% 9% 3% 5% 9%

Fairly worried 17% 17% 17% 15% 19% 25% 24% 10% 15% 19%

Not very worried 29% 28% 30% 31% 36% 35% 28% 24% 33% 25%

Not at all worried 39% 41% 38% 24% 27% 28% 35% 56% 41% 37%

Not applicable 4% 3% 4% 11% 4% 1% 2% 3% 3% 4%

Don't know 2% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 1% 1% 3%

Not applicable 3% 3% 3% 9% 2% 2% 1% 3% 2% 3%

Affording essentials like food, clothes and transport

Unweighted base 3840 1721 2119 350 535 640 674 1641 2309 1531

Base: All UK adults 3839 1873 1966 425 624 659 615 1517 2186 1653

Very worried 5% 4% 6% 7% 9% 7% 7% 2% 4% 8%

Fairly worried 15% 14% 17% 17% 18% 22% 21% 8% 14% 17%

Not very worried 30% 28% 31% 35% 35% 34% 30% 24% 32% 26%

Not at all worried 44% 48% 40% 28% 33% 32% 39% 60% 46% 41%

Not applicable 3% 3% 3% 7% 2% 1% 1% 3% 2% 4%

Don't know 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Not applicable 2% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 3% 1% 2%

Your level of debt

Unweighted base 3837 1720 2117 349 536 639 670 1643 2310 1527

Base: All UK adults 3837 1872 1966 424 625 658 611 1519 2188 1649

Very worried 7% 7% 8% 7% 13% 11% 11% 3% 6% 9%

Fairly worried 14% 13% 15% 13% 17% 21% 20% 8% 14% 15%

Not very worried 25% 26% 23% 29% 29% 32% 24% 18% 27% 21%

Not at all worried 38% 40% 35% 28% 30% 28% 34% 49% 39% 36%

Not applicable 8% 7% 9% 11% 5% 2% 5% 11% 7% 9%

Don't know 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2%

Not applicable 6% 5% 8% 8% 3% 3% 4% 10% 6% 7%

Your savings

Unweighted base 3836 1718 2118 351 532 641 671 1641 2307 1529

Base: All UK adults 3837 1870 1967 427 622 660 612 1517 2185 1652

Very worried 11% 11% 11% 14% 17% 14% 11% 7% 11% 11%

Fairly worried 25% 22% 28% 26% 25% 29% 25% 23% 26% 23%

Not very worried 25% 26% 23% 25% 27% 25% 22% 24% 29% 19%

Not at all worried 26% 30% 23% 20% 19% 21% 26% 34% 26% 27%

Not applicable 6% 5% 7% 6% 5% 5% 8% 6% 3% 9%

Don't know 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

Not applicable 5% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 7%
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Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Not being able to pay your bills

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 17%

Not very worried 29%

Not at all worried 39%

Not applicable 4%

Don't know 2%

Not applicable 3%

Affording essentials like food, clothes and transport

Unweighted base 3840

Base: All UK adults 3839

Very worried 5%

Fairly worried 15%

Not very worried 30%

Not at all worried 44%

Not applicable 3%

Don't know 2%

Not applicable 2%

Your level of debt

Unweighted base 3837

Base: All UK adults 3837

Very worried 7%

Fairly worried 14%

Not very worried 25%

Not at all worried 38%

Not applicable 8%

Don't know 2%

Not applicable 6%

Your savings

Unweighted base 3836

Base: All UK adults 3837

Very worried 11%

Fairly worried 25%

Not very worried 25%

Not at all worried 26%

Not applicable 6%

Don't know 2%

Not applicable 5%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Region

911 614 378 402 900 3205 204 368 56

889 621 361 501 850 3222 183 326 102

8% 6% 7% 7% 4% 6% 6% 6% 10%

14% 17% 14% 22% 17% 17% 11% 17% 23%

28% 30% 29% 31% 29% 29% 28% 29% 24%

41% 39% 43% 30% 41% 39% 43% 39% 37%

3% 3% 5% 3% 3% 3% 6% 6% 2%

2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 4%

3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 1% -

911 616 381 402 901 3211 205 368 56

889 623 363 501 851 3227 184 326 102

7% 6% 7% 4% 3% 5% 6% 5% 2%

14% 15% 11% 20% 15% 15% 11% 18% 22%

29% 31% 27% 34% 29% 30% 26% 29% 28%

44% 42% 49% 36% 46% 44% 50% 42% 43%

2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3%

2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% -

915 614 381 402 897 3209 205 367 56

893 621 363 501 848 3226 184 325 102

8% 5% 7% 8% 6% 7% 10% 8% 16%

13% 16% 13% 17% 14% 14% 10% 16% 12%

23% 25% 23% 29% 24% 25% 27% 24% 23%

40% 38% 42% 29% 40% 38% 39% 40% 33%

6% 7% 9% 10% 7% 7% 9% 7% 10%

2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 4%

8% 7% 5% 5% 8% 7% 4% 5% 1%

914 613 381 402 900 3210 204 366 56

892 620 363 502 851 3228 183 324 102

11% 11% 10% 12% 9% 11% 9% 13% 11%

22% 26% 26% 28% 27% 25% 21% 24% 26%

24% 24% 24% 24% 25% 24% 27% 26% 21%

29% 26% 29% 21% 26% 26% 28% 26% 27%

6% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 12%

2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3%

6% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 6% -
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Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Not being able to pay your bills

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 17%

Not very worried 29%

Not at all worried 39%

Not applicable 4%

Don't know 2%

Not applicable 3%

Affording essentials like food, clothes and transport

Unweighted base 3840

Base: All UK adults 3839

Very worried 5%

Fairly worried 15%

Not very worried 30%

Not at all worried 44%

Not applicable 3%

Don't know 2%

Not applicable 2%

Your level of debt

Unweighted base 3837

Base: All UK adults 3837

Very worried 7%

Fairly worried 14%

Not very worried 25%

Not at all worried 38%

Not applicable 8%

Don't know 2%

Not applicable 6%

Your savings

Unweighted base 3836

Base: All UK adults 3837

Very worried 11%

Fairly worried 25%

Not very worried 25%

Not at all worried 26%

Not applicable 6%

Don't know 2%

Not applicable 5%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

Northern 

Ireland

Government Region

176 403 332 298 316 378 402 535 365 3205 204 368 56

174 392 323 304 318 361 501 514 336 3222 183 326 102

6% 9% 6% 4% 7% 7% 7% 5% 3% 6% 6% 6% 10%

13% 15% 13% 18% 17% 14% 22% 17% 18% 17% 11% 17% 23%

27% 27% 30% 30% 31% 29% 31% 29% 28% 29% 28% 29% 24%

47% 39% 42% 38% 39% 43% 30% 41% 42% 39% 43% 39% 37%

3% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 6% 6% 2%

3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 4%

2% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 1% -

176 403 332 299 317 381 402 536 365 3211 205 368 56

174 392 323 304 319 363 501 515 336 3227 184 326 102

6% 8% 7% 5% 6% 7% 4% 4% 2% 5% 6% 5% 2%

12% 13% 15% 16% 15% 11% 20% 14% 16% 15% 11% 18% 22%

27% 30% 27% 32% 30% 27% 34% 29% 29% 30% 26% 29% 28%

49% 42% 45% 40% 44% 49% 36% 46% 46% 44% 50% 42% 43%

1% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3%

3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% -

176 407 332 299 315 381 402 534 363 3209 205 367 56

174 396 323 304 317 363 501 513 335 3226 184 325 102

7% 9% 9% 6% 5% 7% 8% 6% 4% 7% 10% 8% 16%

15% 13% 14% 15% 16% 13% 17% 14% 14% 14% 10% 16% 12%

20% 24% 22% 24% 25% 23% 29% 24% 25% 25% 27% 24% 23%

40% 39% 40% 37% 39% 42% 29% 40% 39% 38% 39% 40% 33%

7% 6% 6% 9% 6% 9% 10% 6% 8% 7% 9% 7% 10%

2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 4%

8% 7% 8% 8% 6% 5% 5% 8% 8% 7% 4% 5% 1%

178 405 331 298 315 381 402 537 363 3210 204 366 56

176 394 322 303 317 363 502 516 335 3228 183 324 102

9% 13% 11% 13% 10% 10% 12% 9% 10% 11% 9% 13% 11%

18% 23% 22% 26% 26% 26% 28% 26% 28% 25% 21% 24% 26%

26% 22% 26% 25% 23% 24% 24% 26% 24% 24% 27% 26% 21%

30% 29% 29% 24% 28% 29% 21% 25% 27% 26% 28% 26% 27%

4% 5% 7% 5% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 7% 5% 12%

3% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3%

10% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 6% -
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Not being able to pay your bills

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 17%

Not very worried 29%

Not at all worried 39%

Not applicable 4%

Don't know 2%

Not applicable 3%

Affording essentials like food, clothes and transport

Unweighted base 3840

Base: All UK adults 3839

Very worried 5%

Fairly worried 15%

Not very worried 30%

Not at all worried 44%

Not applicable 3%

Don't know 2%

Not applicable 2%

Your level of debt

Unweighted base 3837

Base: All UK adults 3837

Very worried 7%

Fairly worried 14%

Not very worried 25%

Not at all worried 38%

Not applicable 8%

Don't know 2%

Not applicable 6%

Your savings

Unweighted base 3836

Base: All UK adults 3837

Very worried 11%

Fairly worried 25%

Not very worried 25%

Not at all worried 26%

Not applicable 6%

Don't know 2%

Not applicable 5%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

1371 494 1865 139 1002 234 593 1875 469 345 151 981

1390 482 1872 177 914 262 609 1762 483 328 142 1108

5% 7% 6% 8% 1% 17% 11% 4% 10% 8% 5% 8%

17% 19% 18% 14% 5% 31% 26% 15% 19% 20% 8% 19%

37% 31% 36% 34% 20% 19% 26% 29% 35% 28% 27% 28%

37% 37% 37% 16% 64% 14% 25% 47% 31% 39% 50% 30%

1% 0% 0% 13% 4% 11% 6% 2% 1% 3% 5% 7%

1% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 3%

1% 3% 1% 12% 4% 4% 3% 2% 1% 1% 4% 5%

1372 494 1866 139 1007 234 594 1881 468 347 151 981

1391 482 1873 177 918 262 610 1767 481 329 142 1108

5% 5% 5% 9% 1% 15% 9% 4% 9% 6% 3% 6%

14% 17% 15% 20% 4% 28% 25% 12% 17% 20% 7% 19%

35% 33% 35% 39% 19% 23% 29% 28% 32% 28% 27% 31%

44% 41% 43% 21% 67% 22% 28% 51% 37% 42% 52% 35%

0% 0% 0% 6% 5% 7% 5% 2% 1% 2% 6% 4%

1% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 2%

1% 2% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 2%

1369 495 1864 139 1006 234 594 1878 471 346 151 979

1389 483 1872 177 917 262 610 1765 485 328 142 1105

7% 6% 7% 12% 1% 17% 12% 4% 13% 10% 4% 9%

16% 19% 17% 16% 5% 20% 17% 13% 17% 16% 9% 15%

33% 24% 31% 31% 13% 17% 25% 23% 29% 25% 15% 26%

37% 40% 38% 19% 53% 25% 27% 43% 32% 33% 42% 33%

2% 3% 3% 9% 15% 11% 10% 7% 6% 8% 16% 8%

1% 2% 1% 5% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 1% 3%

3% 5% 4% 8% 13% 7% 6% 7% 2% 6% 13% 6%

1366 492 1858 140 1009 235 594 1878 469 345 151 978

1386 480 1867 178 920 263 610 1765 483 328 142 1105

10% 10% 10% 15% 5% 26% 16% 8% 15% 11% 8% 15%

25% 29% 26% 27% 21% 27% 26% 25% 25% 25% 21% 25%

31% 26% 29% 30% 23% 11% 16% 25% 28% 22% 25% 24%

27% 24% 26% 12% 38% 14% 18% 32% 20% 22% 26% 23%

2% 4% 3% 4% 6% 13% 13% 5% 5% 10% 11% 6%

2% 1% 2% 6% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 3%

3% 5% 4% 6% 5% 8% 7% 4% 4% 7% 8% 5%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Not being able to pay your bills

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 17%

Not very worried 29%

Not at all worried 39%

Not applicable 4%

Don't know 2%

Not applicable 3%

Affording essentials like food, clothes and transport

Unweighted base 3840

Base: All UK adults 3839

Very worried 5%

Fairly worried 15%

Not very worried 30%

Not at all worried 44%

Not applicable 3%

Don't know 2%

Not applicable 2%

Your level of debt

Unweighted base 3837

Base: All UK adults 3837

Very worried 7%

Fairly worried 14%

Not very worried 25%

Not at all worried 38%

Not applicable 8%

Don't know 2%

Not applicable 6%

Your savings

Unweighted base 3836

Base: All UK adults 3837

Very worried 11%

Fairly worried 25%

Not very worried 25%

Not at all worried 26%

Not applicable 6%

Don't know 2%

Not applicable 5%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under

Children in Household Parent/ Guardian

2823 410 395 119 924 86 2194 1639 304 439 345 159 896

2797 427 388 121 936 101 2109 1724 314 444 333 151 889

5% 9% 8% 9% 9% 14% 6% 7% 8% 8% 9% 11% 9%

15% 21% 24% 22% 22% 14% 16% 17% 20% 23% 21% 22% 21%

28% 34% 33% 33% 34% 20% 29% 30% 41% 32% 29% 28% 33%

44% 29% 31% 30% 30% 10% 43% 35% 27% 31% 37% 33% 32%

3% 4% 1% 2% 3% 15% 2% 6% 1% 1% 1% 1% 1%

2% 2% 1% - 1% 22% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

3% 1% 1% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2%

2828 410 396 120 926 86 2201 1639 305 440 346 159 898

2801 427 389 122 938 101 2115 1724 315 445 333 151 891

4% 9% 9% 9% 9% 11% 6% 5% 8% 8% 9% 10% 9%

14% 20% 19% 23% 20% 14% 14% 17% 18% 21% 20% 19% 18%

28% 32% 36% 34% 34% 19% 29% 31% 40% 33% 29% 35% 34%

48% 34% 34% 29% 33% 19% 47% 40% 31% 33% 38% 33% 35%

3% 2% 1% 1% 2% 15% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 18% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

2% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1%

2825 410 396 120 926 86 2199 1638 305 441 344 159 896

2798 428 389 122 938 101 2114 1723 315 446 332 151 890

6% 11% 10% 8% 10% 12% 7% 7% 11% 12% 11% 9% 11%

12% 19% 23% 26% 22% 13% 15% 14% 23% 21% 19% 26% 20%

24% 31% 27% 27% 29% 16% 24% 26% 32% 29% 25% 25% 28%

42% 28% 33% 23% 29% 18% 39% 36% 25% 29% 34% 30% 30%

8% 6% 2% 3% 4% 16% 7% 9% 1% 3% 3% 3% 3%

1% 3% 1% 3% 2% 17% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

7% 3% 4% 10% 4% 8% 7% 6% 6% 5% 5% 7% 5%

2823 411 395 120 926 87 2199 1637 305 440 345 159 897

2797 428 388 122 938 102 2114 1723 315 445 333 151 890

10% 12% 13% 18% 13% 17% 11% 12% 15% 13% 15% 17% 15%

24% 27% 30% 27% 28% 23% 24% 26% 31% 29% 23% 27% 27%

25% 26% 23% 21% 24% 14% 24% 25% 25% 24% 23% 17% 24%

29% 21% 24% 17% 21% 7% 28% 25% 18% 21% 25% 23% 22%

6% 6% 4% 7% 5% 14% 6% 6% 5% 6% 8% 7% 6%

2% 3% 2% 1% 2% 17% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2%

4% 5% 5% 9% 6% 7% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 3,877 GB adults

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2020

Total

Not being able to pay your bills

Unweighted base 3833

Base: All UK adults 3833

Very worried 6%

Fairly worried 17%

Not very worried 29%

Not at all worried 39%

Not applicable 4%

Don't know 2%

Not applicable 3%

Affording essentials like food, clothes and transport

Unweighted base 3840

Base: All UK adults 3839

Very worried 5%

Fairly worried 15%

Not very worried 30%

Not at all worried 44%

Not applicable 3%

Don't know 2%

Not applicable 2%

Your level of debt

Unweighted base 3837

Base: All UK adults 3837

Very worried 7%

Fairly worried 14%

Not very worried 25%

Not at all worried 38%

Not applicable 8%

Don't know 2%

Not applicable 6%

Your savings

Unweighted base 3836

Base: All UK adults 3837

Very worried 11%

Fairly worried 25%

Not very worried 25%

Not at all worried 26%

Not applicable 6%

Don't know 2%

Not applicable 5%

Over 18 years Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Rented at any 

point during 

the pandemic

Current 

renters only

RentParent/ Guardian Social Media/ Messaging service (within the last month)

1438 1574 769 388 292 779 279 1378 1486 287 1063 963

1347 1639 835 393 298 847 330 1440 1560 285 1107 999

4% 8% 8% 7% 10% 9% 9% 8% 8% 6% 10% 10%

14% 18% 17% 22% 20% 20% 19% 17% 18% 17% 24% 23%

26% 31% 34% 34% 30% 34% 35% 32% 33% 35% 31% 32%

49% 37% 34% 34% 33% 29% 26% 36% 35% 38% 28% 28%

2% 5% 6% 4% 7% 6% 9% 5% 5% 3% 2% 2%

2% 1% 1% - 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

3% - - - - - - - - - 2% 2%

1444 1581 770 388 294 780 278 1382 1490 287 1062 962

1352 1645 836 393 300 847 329 1444 1563 285 1106 998

4% 7% 7% 5% 8% 8% 9% 7% 6% 3% 10% 9%

11% 17% 16% 17% 18% 20% 19% 17% 17% 16% 22% 23%

26% 31% 33% 38% 35% 34% 34% 31% 33% 35% 31% 30%

53% 41% 40% 39% 34% 34% 31% 40% 40% 43% 32% 33%

2% 3% 4% 2% 4% 3% 6% 3% 3% 2% 2% 2%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2%

2% - - - - - - - - - 1% 1%

1443 1577 771 390 293 781 278 1379 1491 288 1059 960

1351 1642 837 395 299 849 329 1442 1565 286 1104 997

5% 9% 9% 9% 12% 11% 11% 9% 9% 9% 13% 13%

12% 15% 15% 20% 12% 17% 15% 16% 15% 17% 18% 17%

21% 27% 30% 32% 31% 32% 34% 28% 30% 30% 28% 27%

45% 38% 37% 31% 30% 30% 28% 36% 35% 35% 28% 28%

9% 10% 8% 7% 13% 9% 11% 10% 9% 9% 6% 7%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

8% - - - - - - - - - 5% 5%

1443 1576 769 387 294 779 278 1381 1488 287 1060 962

1352 1641 836 392 300 848 330 1444 1563 285 1105 999

8% 12% 14% 16% 14% 15% 16% 13% 13% 14% 16% 15%

23% 26% 26% 28% 32% 26% 24% 26% 27% 26% 24% 22%

25% 26% 28% 29% 24% 29% 28% 26% 26% 31% 21% 22%

31% 25% 23% 22% 18% 19% 20% 24% 23% 21% 20% 20%

6% 9% 7% 4% 11% 8% 8% 9% 8% 7% 10% 11%

2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2%

6% - - - - - - - - - 7% 7%
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